

**ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**

**ΕΤΗΣΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ (ΑΠΛΕΣ ΚΑΙ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ)  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ 01/01- 31/12/2006 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ  
ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ**

Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις είναι εκείνες που εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» την 20-02-2007 και έχουν δημοσιοποιηθεί με την ανάρτηση τους στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση [www.sarantis.gr](http://www.sarantis.gr). Επισημαίνεται ότι τα δημοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης και των αποτελεσμάτων της Εταιρείας και του Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επίσης, επισημαίνεται ότι, χάριν απλοποίησης, στα δημοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία έχουν γίνει ορισμένες συμπύξεις και ανακατατάξεις κονδυλίων.

Κυριάκος Σαράντης

Διευθύνων Σύμβουλος

**ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**

**ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ**

**Προς τους Μετόχους της «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.»**

**Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων.**

Ελέγξαμε τις συνημμένες Εταιρικές και Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις της «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.», που αποτελούνται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2006 και τις καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη των σημαντικών λογιστικών πολιτικών και λοιπές επεξηγηματικές σημειώσεις.

**Ευθύνη Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις**

Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει σχεδιασμό, εφαρμογή και διατήρηση συστήματος εσωτερικού ελέγχου, σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανακρίβεια, που οφείλεται σε απάτη ή λάθος. Η ευθύνη αυτή περιλαμβάνει επίσης, την επιλογή και εφαρμογή κατάλληλων λογιστικών πολιτικών και την διενέργεια λογιστικών εκτιμήσεων που είναι λογικές για τις περιστάσεις.

**Ευθύνη Ελεγκτή**

Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση γνώμης επί αυτών των Οικονομικών Καταστάσεων, με βάση τον έλεγχό μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχο σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα, που είναι εναρμονισμένα με τα Διεθνή Ελεγκτικά Πρότυπα. Τα Πρότυπα αυτά απαιτούν τη συμμόρφωσή μας με τους κανόνες δεοντολογίας και το σχεδιασμό και διενέργεια του ελέγχου μας με σκοπό την εύλογη διασφάλιση ότι οι οικονομικές καταστάσεις είναι απαλλαγμένες από ουσιώδη ανακρίβεια.

Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών για την συγκέντρωση ελεγκτικών τεκμηρίων, σχετικά με τα ποσά και τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στις οικονομικές καταστάσεις. Οι διαδικασίες επιλέγονται κατά την κρίση του ελεγκτή και περιλαμβάνουν την εκτίμηση του κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας των οικονομικών καταστάσεων, λόγω απάτης ή λάθους. Για την εκτίμηση του κινδύνου αυτού, ο ελεγκτής λαμβάνει υπόψη το σύστημα εσωτερικού ελέγχου σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών για τις περιστάσεις και όχι για την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας του συστήματος εσωτερικού ελέγχου της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών πολιτικών που εφαρμόστηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνολικής παρουσίας των οικονομικών καταστάσεων.

Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη θεμελίωση της γνώμης μας.

**Γνώμη**

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες Οικονομικές Καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα από κάθε ουσιώδη άποψη την οικονομική κατάσταση της Εταιρείας και του Ομίλου κατά την 31 Δεκεμβρίου 2006, την χρηματοοικονομική της επίδοση και τις Ταμειακές της Ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης, όπως αυτά υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων.

Το περιεχόμενο της Έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου είναι συνεπές με τις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις.



**BAKER TILLY HELLAS**

Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές-  
Σύμβουλοι Επιχειρήσεων Α.Ε.  
3<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 76, 104 33 Αθήνα  
Α.Μ./ΣΟΕΛ: Ε148

Αθήνα, 28 Φεβρουαρίου 2007  
Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Ιωάννης Β. Καλογερόπουλος  
Α.Μ./ΣΟΕΛ: 10741

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Νο 1386 Α**

**ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΠΩΝΥΜΙΑ "ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ  
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ, ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ  
ΕΙΔΩΝ"**

Στην Αθήνα σήμερα 20 Φεβρουαρίου 2007 ημέρα Τρίτη και ώρα 09:00 π.μ. συνήλθαν τα γραφεία της εταιρείας με την επωνυμία "ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ, ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ, ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ", επί της οδού Αμαρουσίου-Χαλανδρίου Νο 26 Μαρούσι, όπου και η έδρα αυτής, μετά από νόμιμη πρόσκληση του Προέδρου τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου σε συνεδρίαση για λήψη αποφάσεως στα θέματα της ημερησίας διάταξης:

Παρόντα τα μέλη του Δ.Σ.

1. Γρηγόριος Σαράντης του Πανταζή, Πρόεδρος, (εκτελεστικό μέλος)
2. Κυριάκος Σαράντης του Πανταζή, Αντιπρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος, (εκτελεστικό μέλος)
3. Κωνσταντίνος Ροζακάς του Πέτρου, (εκτελεστικό μέλος)
4. Νικόλαος Ευαγγέλου του Παντελή, (εκτελεστικό μέλος)
5. Πανταζής Σαράντης του Γρηγορίου, (μη εκτελεστικό μέλος)
6. Αικατερίνη Σαράντη του Πανταζή, (μη εκτελεστικό μέλος)
7. Κωνσταντίνος Σταματίου του Φωκίωνος, (εκτελεστικό μέλος)
8. Αιμίλιος Κυπριανίδης του Συμεώνος, (Ανεξάρτητο-μη εκτελεστικό μέλος)
9. Νικόλαος Κοντίδης του Κων/νου, (Ανεξάρτητο-μη εκτελεστικό μέλος)

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία άρχισε η συνεδρίαση.

**ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΤΗΣΙΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ  
ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 2006 ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ**

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,

Σας καλωσορίζω και σας ευχαριστώ για την συμμετοχή και την παρουσία σας σε αυτή τη Γενική Συνέλευση. Το 2006 τα οικονομικά μεγέθη της Εταιρείας μας βελτιώθηκαν συμβάλλοντας στην περαιτέρω ισχυροποίηση της στις αγορές δραστηριοποίησης της.

Τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου για το 2006 κινήθηκαν σε ακολουθία με τις εκτιμήσεις και την στρατηγική της Διοίκησης σύμφωνα με την οποία δίνεται ιδιαίτερη έμφαση στις στρατηγικές αγορές των καλλυντικών ευρείας διανομής και των προϊόντων οικιακής χρήσης, στοχεύοντας παράλληλα στην σταδιακή ενίσχυση των πωλήσεων ιδιοπαραγόμενων προϊόντων σε αυτές τις κατηγορίες. Επιπρόσθετα, στα πλαίσια της αναπτυξιακής στρατηγικής του Ομίλου, οι ξένες αγορές συνέχισαν την ικανοποιητική τους πορεία παρουσιάζοντας υψηλότερους ρυθμούς ανάπτυξης έναντι της ελληνικής αγοράς, αυξάνοντας τη συνεισφορά τους σε επίπεδο πωλήσεων Ομίλου.

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών του Ομίλου Γρ. Σαράντη στο τέλος του 2006 διαμορφώθηκε στα 223,18 εκατ. ευρώ, έναντι 208,66 εκατ. ευρώ που ήταν το 2005, παρουσιάζοντας έτσι αύξηση της τάξεως του 6,96%.

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι κατά τη διάρκεια του 2006 παρατηρήθηκε ικανοποιητική ανάπτυξη των δύο βασικών κλάδων δραστηριότητας, των καλλυντικών ευρείας διανομής και των προϊόντων οικιακής χρήσης, αλλά και ισχυρή ανάπτυξη της

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

δραστηριότητας του Ομίλου στις αγορές της Ανατολικής Ευρώπης. Τα Κέρδη προ φόρων του Ομίλου διαμορφώθηκαν στο τέλος του δωδεκαμήνου του 2006 στα 29,65 εκατ. ευρώ έναντι 25,28 εκατ. ευρώ που ήταν το 2005, με αποτέλεσμα να εμφανίσουν εντυπωσιακή αύξηση της τάξεως του 17,28%. Τα Κέρδη προ Τόκων και Φόρων (EBIT) το 2006 ανήλθαν σε 29,81 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας έτσι αύξηση σε σχέση με το 2005 της τάξεως του 5,91%, καθώς τα EBIT είχαν διαμορφωθεί στα 28,15 εκατ. ευρώ. Στα 33,44 εκατ. ευρώ διαμορφώθηκαν το 2006, έναντι 31,75 εκατ. ευρώ που ήταν το 2005, τα Κέρδη προ Φόρων Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA), παρουσιάζοντας έτσι αύξηση της τάξεως του 5,31%. Η χαμηλότερη σε σχέση με τον κύκλο εργασιών αύξηση του EBITDA οδήγησε στην υποχώρηση του περιθωρίου κέρδους στο 14,98%, έναντι 15,22% που ήταν την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Τα Κέρδη Μετά Φόρων και Δικαιωμάτων Μειοψηφίας (EATAM) έφθασαν στα 22,67 εκατ. ευρώ, έναντι 19,33 εκατ. ευρώ που ήταν το 2005, παρουσιάζοντας έτσι αύξηση της τάξεως του 17,28%.

Εξετάζοντας τις πωλήσεις του Ομίλου σε επίπεδο κλάδων δραστηριότητας, βλέπουμε ότι οι βασικοί τομείς δραστηριοποίησης του Ομίλου, τα καλλυντικά ευρείας διανομής, τα προϊόντα οικιακής χρήσης και τα προϊόντα υγείας και φροντίδας αναπτύχθηκαν με ικανοποιητικούς ρυθμούς +18,82%, +9,43% και +4,28% αντιστοίχως. Ειδικότερα, τα καλλυντικά ευρείας διανομής αντιπροσωπεύουν συνολικά το 39,15% του συνολικού κύκλου εργασιών του Ομίλου Γρ. Σαράντη και ακολουθούν τα προϊόντα οικιακής χρήσης με ποσοστό 37,27%. Οι πωλήσεις των προϊόντων στρατηγικής συμμαχίας αφορούν το 14,67% του συνολικού κύκλου εργασιών και τα προϊόντα υγείας και φροντίδας το 8,92%. Θα πρέπει να τονισθεί η σημαντική αύξηση των ιδιοπαραγόμενων προϊόντων που διαμορφώνεται στο 20,23% στα καλλυντικά ευρείας διανομής και στο 8,38% για τα προϊόντα οικιακής χρήσεως.

Εξετάζοντας τις πωλήσεις του Ομίλου σε επίπεδο γεωγραφικής διάρθρωσης, παρατηρούμε ότι οι πωλήσεις που πραγματοποιεί ο Όμιλος Γρ. Σαράντη στην ελληνική αγορά αντιπροσωπεύουν το 49,20% του συνολικού κύκλου εργασιών, ενώ το υπόλοιπο 50,80% (113,37 εκατ. ευρώ), αφορά τις πωλήσεις του Ομίλου στις αγορές του εξωτερικού. Σημειώνεται ότι σε σχέση με το 2005 οι πωλήσεις του Ομίλου Γρ. Σαράντη στις παλαιές αγορές του εξωτερικού εμφανίζουν αύξηση 18,38% και στις νέες αγορές του Εξωτερικού κατά 129,46%. Οι σημαντικότερες ξένες αγορές σε επίπεδο ρυθμού ανάπτυξης παρέμειναν οι χώρες Τουρκία (+42,75%), Τσεχία (+34,65%) και Σερβία (+27,88%) και η Βουλγαρία με 24,39%, ενώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι οι αγορές της Ρωσίας και Ουγγαρίας άρχισαν να αποδίδουν έσοδα σε σχέση με το 2005.

Εξετάζοντας τα κέρδη της εταιρείας προ φόρων και χρηματοοικονομικών εσόδων σε επίπεδο κλάδων δραστηριότητας τη μεγαλύτερη συμμετοχή στο έτος είχαν οι στρατηγικές συμμαχίες με ποσοστό 38,56% και ακολουθούν τα καλλυντικά ευρείας διανομής με ποσοστό 25,62%. Τα προϊόντα οικιακής χρήσης συμμετέχουν με ποσοστό 25,41% και ακολουθούν τα προϊόντα υγείας και φροντίδας με ποσοστό 10,41%. Αναλύοντας τα κέρδη προ τόκων και φόρων των καλλυντικών ευρείας διανομής και των προϊόντων οικιακής χρήσης σε ιδιοπαραγόμενα και διανεμόμενα, διαπιστώνουμε ότι τα ιδιοπαραγόμενα προϊόντα στο σύνολο τους ανήλθαν σε 13,20 εκατ. ευρώ, έναντι 14,12 εκατ. ευρώ που ήταν το 2005, παρουσιάζοντας μείωση κατά 6,51%.

Εξετάζοντας τα κέρδη του Ομίλου σε επίπεδο γεωγραφικής διάρθρωσης, παρατηρούμε ότι ιδιαίτερα ικανοποιητικά αποτελέσματα παρουσίασε η Ελλάδα σημείωσε σημαντική αύξηση κατά 14.94%, ενώ σημαντικούς ρυθμούς ανάπτυξης κατέγραψαν οι παλαιές αγορές του εξωτερικού σημειώνοντας αύξηση κερδών προ φόρων και χρηματοοικονομικών εσόδων κατά 17.57%.

Η διοίκηση της Γρ. Σαράντης ΑΒΕΕ προσδοκά ότι οι θετικές τάσεις που σημειώθηκαν κατά τη διάρκεια του 2006 θα συνεχιστούν και για το 2007. Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις εκτιμήσεις της Διοίκησης της Σαράντης, οι προοπτικές αύξησης της ζήτησης καταναλωτικών προϊόντων στις χώρες της Α. Ευρώπης αναμένονται ισχυρές για την επόμενη 5ετία και ιδιαίτερα στις χώρες που πρόσφατα έχουν ενταχθεί στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στις οποίες ο Όμιλος έχει ήδη εγκαταστήσει θυγατρικές εταιρίες. Παράλληλα, εξετάζεται και το ενδεχόμενο εξαγορών στις νέες αγορές του Ομίλου σε κάθε τομέα στρατηγικών προτεραιοτήτων της εταιρίας.

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

Η διανομή των κερδών γίνεται ως εξής:

	Ποσά κλειομένης χρήσεως 2006
Καθαρά αποτελέσματα (κέρδη) χρήσεως (ΜΕ Δ.Λ.Π.)	12.347.620,73
ΜΕΙΟΝ: Προσωρινές διαφορές (ΔΛΠ – ΦΛΠ)	<u>-5.829.260,72</u>
Φορολογητέα Κέρδη	6.518.360,01
ΜΕΙΟΝ: Αποθεματικό χρεογράφων	<u>-778.460,41</u>
	5.739.899,60
ΠΛΕΟΝ: Υπόλοιπο κερδών προηγούμενης χρήσης φορολ.	2.903.555,41
ΜΕΙΟΝ: Φόρος εισοδήματος	<u>-1.699.638,30</u>
Κέρδη προς διάθεση	<b>6.943.816,71</b>
<b>Η διανομή των κερδών γίνεται ως εξής:</b>	
1. Τακτικό αποθεματικό	231.401,78
2. Πρώτο μέρισμα	4.959.102,20
6 <sup>α</sup> . Αποθεματικά από απαλλασσόμενα της φορολ. έσοδα	292.034,49
8. Υπόλοιπο κερδών εις νέον	<u>1.461.278,24</u>
	<b>6.943.816,71</b>

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΤΟ ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΟΖΑΚΕΑΣ

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ**  
**(ποσά σε Ευρώ)**

	<b>ΟΜΙΛΟΣ</b>				<b>ΕΤΑΙΡΕΙΑ</b>			
	1/1 - 31/12/2006	1/1 - 31/12/2005	1/10- 31/12/2006	1/10- 31/12/2005	1/1 - 31/12/2006	1/1 - 31/12/2005	1/10- 31/12/2006	1/10- 31/12/2005
Πωλήσεις	223.184.602,72	208.661.993,31	63.782.003,28	63.179.055,68	115.290.533,06	111.007.882,68	29.274.872,61	31.135.173,78
Κόστος πωληθέντων	112.877.356,50	108.568.589,56	32.141.108,99	33.441.357,56	59.938.582,01	57.980.880,12	16.331.159,74	17.456.517,55
<b>Μικτό κέρδος</b>	110.307.246,22	100.093.403,75	31.640.894,29	29.737.698,12	55.351.951,05	53.027.002,56	12.943.712,87	13.678.656,23
Λοιπά έσοδα - έξοδα (καθαρά)	12.879.780,82	11.920.370,24	4.478.477,13	4.368.931,95	2.599.443,11	2.389.089,60	829.321,19	693.635,65
Έξοδα πωλήσεων	80.473.223,35	71.400.632,34	23.789.901,51	20.940.025,18	39.479.407,10	38.306.178,25	9.935.036,88	10.109.072,94
Έξοδα διοίκησης	12.901.935,10	12.463.560,99	2.686.619,81	3.952.240,39	6.474.452,49	6.073.195,01	1.298.462,60	1.660.412,89
<b>Κέρδη εκμετάλλευσης</b>	29.811.868,59	28.149.580,66	9.642.850,10	9.214.364,50	11.997.534,57	11.036.718,90	2.539.534,58	2.602.806,05
Χρηματοοικονομικό κόστος (καθαρό)	-160.577,26	-2.866.399,88	-525.606,10	-857.950,06	350.086,16	-1.615.620,47	-490.477,81	-315.723,37
<b>Καθαρά κέρδη προ φόρων</b>	29.651.291,33	25.283.180,78	9.117.244,00	8.356.414,44	12.347.620,73	9.421.098,43	2.049.056,77	2.287.082,68
Φόρος εισοδήματος	6.955.577,92	5.419.586,82	2.076.433,55	1.760.291,84	2.312.755,47	1.056.292,44	250.786,61	-68.807,76
Αναβαλλομενοι φοροι	408.505,92	698.886,15	251.850,87	80.853,31	382.505,53	666.324,93	252.866,14	40.129,87
<b>Καθαρά κέρδη περιόδου</b>	22.287.207,49	19.164.707,81	6.788.959,58	6.515.269,29	9.652.359,73	7.698.481,06	1.545.404,02	2.315.760,57
<b>Κατανεμόμενα σε:</b>								
Μετόχους της μητρικής	22.671.029,44	19.330.092,34	7.255.377,29	6.882.810,04	9.652.359,73	7.698.481,06	1.545.404,02	2.315.760,57
Δικαιώματα μειοψηφίας	-383.821,95	-165.384,53	-466.417,71	-367.540,75	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>Κέρδη κατά μετοχή που αναλογούν στους μετόχους της μητρικής για την περίοδο</b>	0,59	0,51	0,19	0,18	0,25	0,20	0,04	0,06

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ (ποσά σε Ευρώ)**

	<b>ΟΜΙΛΟΣ</b>		<b>ΕΤΑΙΡΕΙΑ</b>	
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ</b>				
<b>Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία</b>	<b>69.494.171,52</b>	<b>70.012.652,42</b>	<b>99.118.377,62</b>	<b>90.999.580,70</b>
Ενσώματα πάγια	42.343.031,93	44.788.257,74	36.913.603,18	38.066.277,03
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	267.646,10	0,00	61.230,10	0,00
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	3.120.684,95	3.442.212,79	3.074.414,46	3.324.532,83
Επενδύσεις σε θυγατρικές και συγγενείς επιχειρήσεις	21.453.019,26	21.406.994,63	56.546.713,42	49.361.268,33
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	2.309.789,28	375.187,26	2.522.416,46	247.502,51
<b>Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία</b>	<b>163.094.467,49</b>	<b>147.546.387,18</b>	<b>88.600.928,07</b>	<b>93.882.010,43</b>
Αποθέματα	42.907.749,67	40.036.691,78	20.234.898,12	17.841.350,05
Απαιτήσεις από πελάτες	77.177.358,61	73.424.196,88	43.950.732,03	48.203.450,40
Λοιπές απαιτήσεις	11.845.485,30	6.828.142,79	4.081.742,11	5.983.963,65
Ταμειακά διαθέσιμα	14.857.651,05	9.899.595,56	4.481.468,38	4.635.456,79
Χρεόγραφα	15.584.586,03	16.519.185,32	15.501.118,03	16.512.002,32
Μεταβατικοί λογ.ενεργ.	721.636,83	838.574,85	350.969,40	705.787,22
<b>Σύνολο Ενεργητικού</b>	<b>232.588.639,01</b>	<b>217.559.039,60</b>	<b>187.719.305,69</b>	<b>184.881.591,13</b>
<b>ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ</b>				
<b>Μετόχων της Μητρικής:</b>				
Μετοχικό κεφάλαιο	57.220.410,00	57.220.410,00	57.220.410,00	57.220.410,00
Αποθεματικό υπέρ το άρτιο:	38.750.355,98	38.750.355,98	38.750.355,98	38.750.355,98
Αποθεματικά	-1.931.132,77	-826.736,28	-1.931.132,77	-826.736,28
Κέρδη (ζημιές) εις νέον	-16.620.686,12	-34.214.587,90	-40.970.254,17	-46.003.159,47
<b>Μειοψηφίας:</b>	<b>2.985.012,68</b>	<b>1.848.607,24</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>
<b>Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων</b>	<b>80.403.959,77</b>	<b>62.778.049,04</b>	<b>53.069.379,04</b>	<b>49.140.870,23</b>
<b>ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b>				
<b>Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>	<b>97.479.332,61</b>	<b>98.317.624,19</b>	<b>94.030.498,02</b>	<b>105.169.867,03</b>
Δάνεια	91.000.000,00	92.800.000,00	88.500.000,00	92.800.000,00
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	132.387,25	23.360,95	132.387,25	0,00
Προβλέψεις για παροχές στους εργαζόμενους μετά την έξοδο από την υπηρεσία	2.361.846,84	2.384.931,84	2.239.782,19	2.239.782,19
Προβλέψεις και λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	3.985.098,52	3.109.331,40	3.158.328,58	10.130.084,84
<b>Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις</b>	<b>54.705.346,63</b>	<b>56.463.366,37</b>	<b>40.619.428,63</b>	<b>30.570.853,87</b>
Προμηθευτές	39.502.791,02	38.289.812,11	23.402.163,08	25.012.793,12
Λοιπές υποχρεώσεις	3.178.358,32	4.480.091,54	12.272.242,08	2.672.488,19
Φόρος εισοδήματος και λοιποί φόροι πληρωτέοι	5.328.564,66	3.297.113,99	3.877.355,53	2.044.749,80
Δάνεια	3.500.000,00	7.814.499,80	0,00	0,00
Μεταβατικοί λογ. παθητικού	3.195.632,63	2.581.848,93	1.067.667,94	840.822,76
<b>Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων και Υποχρεώσεων</b>	<b>232.588.639,01</b>	<b>217.559.039,60</b>	<b>187.719.305,69</b>	<b>184.881.591,13</b>



**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ**  
(ποσά σε Ευρώ)

(Τα ποσά είναι εκφρασμένα σε Ευρώ)	Ο ΟΜΙΛΟΣ		Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ	
	01/01-31/12/2006	01/01-31/12/2005	01/01-31/12/2006	01/01-31/12/2005
	<b>ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ</b>			
Κέρδη προ φόρων	29.651.291,33	25.283.180,78	12.347.620,73	9.421.098,43
Προσαρμογές για:				
Αποσβέσεις παγίων στοιχείων	3.627.951,69	3.605.366,82	2.207.946,02	2.194.111,37
Προβλέψεις	824.412,83	-1.483.638,66	0,00	
Συναλλαγματικές διαφορές	-573.795,65	54.648,62	-621.658,22	683.359,34
Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη, ζημιές) επενδυτικής δραστηριότητας	-13.745.407,99	11.871.432,16	-3.785.036,51	-2.737.766,65
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα	4.379.156,29	4.870.889,55	4.073.578,80	3.436.036,64
Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με λειτουργικές δραστηριότητες:				
Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων	-2.871.057,89	-6.767.436,83	-2.393.548,07	-705.549,18
Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων	-8.653.566,22	-6.614.855,71	6.283.563,26	-487.168,43
(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)	5.350.626,63	5.488.469,14	2.303.106,21	661.819,58
Μείον:				
Χρεωστικοί τόκοι & συναφή έξοδα καταβλημένα	-4.152.961,82	-4.870.889,55	-3.847.384,33	-3.436.036,64
Καταβλημένοι φόροι	-2.933.918,03	-5.521.358,11	-1.752.484,25	-1.389.483,85
<b>ΚΑΘΑΡΕΣ ΕΙΣΡΟΕΣ (ΕΚΡΟΕΣ) ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ (α)</b>	<b>10.902.731,17</b>	<b>2.172.943,89</b>	<b>14.815.703,64</b>	<b>7.640.420,61</b>
<b>ΤΑΜΕΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ</b>				
Απόκτηση θυγατρικών, συγγενών, κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων	2.030.916,66	6.057.992,21	-6.387.710,40	-1.100.000,00
Αγορά ενσώματων & άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων	-2.110.801,91	-3.568.925,00	-1.261.249,62	-1.823.053,62
Εισπράξεις από πωλήσεις ενσώματων & άυλων παγίων περιουσιακών στοιχείων	140.763,10	0,00	11.966,49	67.014,96
Τόκοι εισπραχθέντες	308.640,31	396.944,00	26.776,38	75.122,64
Μερίσματα εισπραχθέντα	<u>3.324.313,90</u>	<u>4.204.129,42</u>	<u>1.896.033,04</u>	<u>0,00</u>
<b>ΚΑΘΑΡΕΣ ΕΙΣΡΟΕΣ (ΕΚΡΟΕΣ) ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ (β)</b>	<b>3.693.832,06</b>	<b>7.090.140,63</b>	<b>-5.714.184,11</b>	<b>-2.780.916,02</b>
<b>ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ</b>				
Εισπράξεις από αύξηση μετοχικού κεφαλαίου	1.431.500,00	0,00		
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια	0,00	981.617,87	0,00	837.998,86
Εξοφλήσεις δανείων	-6.114.499,80	-3.200.000,00	-4.300.000,00	-180,15
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (χρεωλύσια)		0,00		-132.025,26
Μερίσματα πληρωθέντα	-4.955.507,94	-4.150.141,63	-4.955.507,94	-3.822.935,25
<b>ΚΑΘΑΡΕΣ ΕΙΣΡΟΕΣ (ΕΚΡΟΕΣ) ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ (γ)</b>	<b>-9.638.507,74</b>	<b>-6.368.523,76</b>	<b>-9.255.507,94</b>	<b>-3.117.141,80</b>
<b>Αύξηση / (μείωση) διαθεσίμων (α+β+γ)</b>	<b>4.958.055,49</b>	<b>2.894.560,76</b>	<b>-153.988,41</b>	<b>1.742.362,79</b>
<b>Ταμειακά διαθέσιμα &amp; ισοδύναμα έναρξης περιόδου</b>	<b>9.899.595,56</b>	<b>7.005.034,80</b>	<b>4.635.456,79</b>	<b>2.893.094,00</b>
<b>ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ &amp; ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ ΛΗΞΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ</b>	<b>14.857.651,05</b>	<b>9.899.595,56</b>	<b>4.481.468,38</b>	<b>4.635.456,79</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ**

	Ο ΟΜΙΛΟΣ		Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ	
	01/01- 31/12/2006	01/01- 31/12/2005	01/01- 31/12/2006	01/01- 31/12/2005
<b>Καθαρή θέση έναρξης περιόδου (01/01/2006 και 01/01/2005 αντίστοιχα)</b>	62.778.049,04	36.637.084,56	49.140.870,23	30.180.873,23
<b>Κέρδη/(ζημιές) περιόδου μετά από φόρους</b>	<u>22.287.207,49</u>	<u>19.164.707,81</u>	<u>9.652.359,73</u>	<u>7.698.481,06</u>
	<b>85.065.256,53</b>	<b>55.801.792,37</b>	<b>58.793.229,96</b>	<b>37.879.354,29</b>
<b>Αύξηση μετοχικού κεφαλαίου</b>	1.671.637,70			
<b>Πληρωμή μερισμάτων</b>	-4.959.102,20		-4.959.102,20	
<b>Αναπροσαρμογή ακινήτων</b>	0,00		0,00	
<b>Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση</b>	-1.373.832,26	6.976.256,67	-764.748,72	11.261.515,94
<b>Αγορές ιδίων μετοχών</b>	0,00	0,00	0,00	0,00
<b>Καθαρή θέση λήξης περιόδου (31/12/2006 και 31/12/2005 αντίστοιχα)</b>	<b>80.403.959,77</b>	<b>62.778.049,04</b>	<b>53.069.379,04</b>	<b>49.140.870,23</b>

## **A. Γενικές πληροφορίες για την Εταιρεία και τον Όμιλο**

Η εταιρεία «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε. ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ – ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ – ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ – ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ» με τον διακριτό τίτλο «ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.» (εφεξής η «Εταιρεία» ή η «Μητρική») και οι θυγατρικές της (εφεξής ο «Όμιλος») δραστηριοποιούνται στο χώρο της παραγωγής, εμπορίας και διανομής καλλυντικών, οικιακών και φαρμακευτικών ειδών. Η Εταιρεία και ο Όμιλος έχουν την έδρα της στο Δήμο Αμαρουσίου, στην οδό Αμαρουσίου – Χαλανδρίου 26, και απασχολούν 1.517 άτομα στον όμιλο και 646 στη μητρική .

Οι μετοχές της εταιρείας είναι εισηγμένες στην κύρια αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.

Οι οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Ομίλου για την περίοδο που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2006 εγκρίθηκαν για δημοσίευση με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου στις 20-02-2007.

Οι θυγατρικές εταιρείες οι οποίες περιελήφθησαν στις επισυναπτόμενες ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις του Ομίλου περιγράφονται στη σημείωση Β (ii).

## **B. Κυριότερες λογιστικές αρχές που χρησιμοποιεί ο όμιλος**

Οι κύριες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά την προετοιμασία των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων αναλύονται παρακάτω:

### **i) Βάση προετοιμασίας των οικονομικών καταστάσεων**

Οι καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) που έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων και Διερμηνείες που εκδόθηκαν από τη Μόνιμη Επιτροπή Διερμηνειών και τα οποία έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

Η Εταιρεία συνέταξε για πρώτη φορά πλήρεις οικονομικές καταστάσεις σύμφωνα με τα ΔΠΧΠ για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2005. Δεν υπάρχουν Πρότυπα που να έχουν εφαρμοσθεί πριν την ημερομηνία έναρξης της εφαρμογής τους.

Η προετοιμασία των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τις γενικά αποδεκτές λογιστικές αρχές απαιτεί τη χρήση εκτιμήσεων και υποθέσεων που επηρεάζουν τα υπόλοιπα των λογαριασμών ενεργητικού και παθητικού, και γνωστοποίηση των ενδεχόμενων στοιχείων ενεργητικού και παθητικού κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, καθώς και τα παρουσιαζόμενα έσοδα και έξοδα κατά τις υπό εξέταση χρήσεις. Αν και οι συγκεκριμένες εκτιμήσεις είναι βασισμένες στις βέλτιστες γνώσεις της Διοίκησης (του Ομίλου), τα πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται τελικά να διαφέρουν από τις εκτιμήσεις αυτές.

### **ii. Ενοποίηση**

#### **(1) Βάση Ενοποίησης**

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις αποτελούνται από τις οικονομικές καταστάσεις της Μητρικής και των θυγατρικών εταιρειών της. Στον παρακάτω πίνακα παρουσιάζονται οι θυγατρικές εταιρείες που περιλήφθησαν στην ενοποίηση, η μέθοδος ενοποίησης, με τα σχετικά ποσοστά συμμετοχής, η δραστηριότητα κάθε θυγατρικής καθώς και τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις.

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

<b>ΔΟΜΗ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ</b>					
<u>ΕΤΑΙΡΕΙΑ</u>	<u>ΕΔΡΑ</u>	<u>ΠΟΣΟΣΤΟ</u> <u>ΑΜΕΣΗΣ</u> <u>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ</u>	<u>ΠΟΣΟΣΤΟ</u> <u>ΕΜΜΕΣΗΣ</u> <u>ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ</u>	<u>ΣΥΝΟΛΟ</u>	<u>ΑΝΕΛΕΓΚΤΕΣ</u> <u>ΦΟΡ.ΧΡΗΣΕΙΣ</u>
<b><u>ΜΕΘΟΔΟΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΕΝΟΠΟΙΗΣΗΣ</u></b>					
Κ.ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΕ	ΕΛΛΑΔΑ	50,00%	0,00%	50,00%	2004-2006
ΟΤΟ ΤΟΡ ΟΟΔ	ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ	0,00%	25,50%	25,50%	1999-2006
VENTURES ΑΕ	ΕΛΛΑΔΑ	70,00%	0,00%	70,00%	2005-2006
GR SARANTIS CYPRUS LIMITED	ΚΥΠΡΟΣ	100,00%	0,00%	100,00%	-
BRIARDALE SERVICES S.A	ISLE OF MAN	0,00%	100,00%	100,00%	-
SARANTIS BULGARIA L.T.D	ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	1999-2005
SARANTIS ROMANIA S.A	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	2005
SARANTIS DISTRIBUTION S.C	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	2005
SARANTIS L.T.D BELGRADE	ΣΕΡΒΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	-
SARANTIS SKOPJE L.T.D	ΣΚΟΠΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	-
SARANTIS POLSKA S.A	ΠΟΛΩΝΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	2005
NET WEST POLAND S.A	ΠΟΛΩΝΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	2005-2006
SARANTIS CZECH REPUBLIC sro	ΤΣΕΧΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	2005-2006
VENUS S.A	ΛΟΥΞΕΜΒΟΥΡΓΟ	0,00%	100,00%	100,00%	-
ZETA ΑΕ	ΕΛΛΑΔΑ	0,00%	100,00%	100,00%	2005-2006
ZETA FIN LTD	ΚΥΠΡΟΣ	0,00%	100,00%	100,00%	2002-2005
WALDECK LIMITED	ΚΥΠΡΟΣ	0,00%	100,00%	100,00%	2006
SAREAST	ΚΥΠΡΟΣ	0,00%	65,00%	65,00%	2006
SARANTIS RUSSIA	ΡΩΣΣΙΑ	0,00%	65,00%	65,00%	2006
ZETA COSMETICS LTD	ΚΥΠΡΟΣ	0,00%	100,00%	100,00%	2002-2005
SARANTIS ANADOL S.A.	ΤΟΥΡΚΙΑ	84,98%	0,00%	84,98%	2005-2006
SARANTIS HUNGARY KFT	ΟΥΓΓΑΡΙΑ	0,00%	100,00%	100,00%	2006
SARANTIS UKRAINE S.A.	ΟΥΚΡΑΝΙΑ	100,00%	0,00%	100,00%	2006
<b><u>ΜΕΘΟΔΟΣ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ</u></b>					
Κ.Π.ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΕ	ΕΛΛΑΔΑ	49,00%	0,00%	49,00%	2003-2005
ELCA COSMETICS LTD	ΚΥΠΡΟΣ	0,00%	49,00%	49,00%	2001-2005
ESTEE LAUDER HELLAS ΑΕ	ΕΛΛΑΔΑ	0,00%	49,00%	49,00%	2001-2005
ESTEE LAUDER BULGARIA	ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ	0,00%	49,00%	49,00%	2001-2005
IM COSMETICS SA	ΡΟΥΜΑΝΙΑ	0,00%	49,00%	49,00%	2001-2005

**(2) Θυγατρικές εταιρείες**

Οι θυγατρικές είναι επιχειρήσεις πάνω στις οποίες ασκείται έλεγχος από την μητρική. Η ύπαρξη τυχόν δυνητικών δικαιωμάτων ψήφου τα οποία είναι ασκίσιμα κατά τον χρόνο σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, λαμβάνεται υπόψη προκειμένου να στοιχειοθετηθεί αν η μητρική ασκεί τον έλεγχο επί των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) πλην δύο (Π. ΜΑΡΙΝΟΠΟΥΛΟΣ Α.Ε. και ELCA COSMETICS L.T.D) με τις θυγατρικές ESTEE LAUDER HELLAS ΑΕ , ESTEE LAUDER BULGARIA IM COSMETICS S.A, οι οποίες ενοποιούνται με την μέθοδο της καθαρής θέσης.

Η χρησιμοποιούμενη λογιστική μέθοδος για την ενοποίηση είναι η μέθοδος αγοράς. Το κόστος απόκτησης μιας θυγατρικής είναι η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που δόθηκαν, των συμμετοχικών τίτλων που εκδόθηκαν και των υποχρεώσεων που αναλήφθηκαν κατά την ημερομηνία της ανταλλαγής, πλέον τυχόν κόστους άμεσα επιρριπτέου στην συναλλαγή. Τα εξατομικευμένα περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που συνιστούν μία επιχειρηματική ενοποίηση αποτιμώνται κατά την απόκτηση στις εύλογες αξίες τους ανεξαρτήτως του ποσοστού συμμετοχής. Το πέραν της εύλογης αξίας των επί μέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, κόστος, καταχωρείται ως υπεραξία. Αν το συνολικό κόστος της απόκτησης είναι μικρότερο από την εύλογη αξία των επί μέρους στοιχείων που αποκτήθηκαν, η διαφορά καταχωρείται άμεσα στ' αποτελέσματα.

Διεταιρικές συναλλαγές — Διεταιρικά υπόλοιπα και απραγματοποίητα κέρδη από συναλλαγές μεταξύ των εταιρειών του ομίλου διαγράφονται. Οι απραγματοποίητες ζημιές, διαγράφονται εφόσον δεν υπάρχει ένδειξη απομείωσης, του μεταβιβασθέντος περιουσιακού στοιχείου.

### **iii) Αποτίμηση συμμετοχών – χρεογράφων**

**α)** Η εταιρεία αποτιμά τις συμμετοχές σε θυγατρικές και συγγενείς επιχειρήσεις στην αξία κτήσεως μείον τυχόν απομειώσεις.

### **β) Επενδύσεις σε χρεόγραφα και μετοχικούς τίτλους**

Όλα τα χρηματοοικονομικά στοιχεία αποτιμώνται αρχικά στην αξία κτήσης τους .

Με βάση το ΔΛΠ 39, τα χρηματοοικονομικά στοιχεία εκτός των επενδύσεων σε θυγατρικές, συνδεδεμένες και κοινοπραξίες, ταξινομούνται σε μια από τις παρακάτω κατηγορίες (α) διαθέσιμα προς πώληση, (β) χρηματοοικονομικά στοιχεία αποτιμώμενα σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων, (γ) διακρατηθέντα έως την λήξη και (δ) δάνεια και εισπρακτές αξίες.

Ο Όμιλος ταξινομεί τις επενδύσεις σε μετοχικούς τίτλους σε μία από τις πρώτες δύο κατηγορίες.

Η μεταγενέστερη αποτίμηση των χρηματοοικονομικών στοιχείων εξαρτάται από την ταξινόμηση τους. Οι επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση και τα χρηματοοικονομικά στοιχεία σε εύλογες αξίες μέσω αποτελεσμάτων αποτιμώνται σε εύλογη αξία. Κέρδη ή ζημιές από την αποτίμηση επενδύσεων διαθέσιμων προς πώληση (εξαιρουμένων των ζημιών απομείωσης) καταχωρούνται απευθείας στην καθαρή θέση σε ιδιαίτερο αποθεματικό μέχρι την πώληση τους, οπότε τα σωρευμένα κέρδη / ζημιές τα οποία είχαν καταχωρηθεί στην καθαρή θέση αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης. Κέρδη ή ζημιές από την αποτίμηση χρηματοοικονομικών στοιχείων αποτιμώμενων σε εύλογη αξία μέσω αποτελεσμάτων αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης.

Οι επενδύσεις διακρατηθείσες μέχρι τη λήξη αποτιμώνται στο καθαρό αναπόσβεστο κόστος χρησιμοποιώντας την μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου και τα σχετικά αποτελέσματα της προεξόφλησης αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων μέσω της διαδικασίας απόσβεσης ή κατά την εκποίηση.

**Σημείωση:** Η άμεση συμμετοχή στις εταιρείες Σ. ΠΑΡΟΣ & ΣΙΑ Α.Ε. και ΓΚΡΕΚΟΒΕΤ ΕΠΕ διαγράφηκαν λόγω πώλησης τους στις 05/05/2006. Τα αποτελέσματα από την πώληση των συμμετοχών αυτών έχουν απεικονιστεί στις Οικονομικές Καταστάσεις του δ' τριμήνου 2006.

#### **iv) Μετατροπή ξένων νομισμάτων**

##### **(1) Νόμισμα μέτρησης και αναφοράς**

Το νόμισμα μέτρησης και αναφοράς του Ομίλου από την 1 Ιανουαρίου 2002 είναι το Ευρώ, κατά συνέπεια οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ (€), το νόμισμα αποτίμησης της μητρικής εταιρείας.

##### **(2) Συναλλαγές και υπόλοιπα**

Οι συναλλαγές σε ξένο νόμισμα μετατρέπονται σε Ευρώ βάσει των ισοτιμιών που ισχύουν κατά τις ημερομηνίες των συναλλαγών. Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο νόμισμα κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων προσαρμόζονται ώστε να αντανakλούν τις συναλλαγματικές ισοτιμίες της ημερομηνίας σύνταξης. Τα κέρδη και οι ζημιές που προκύπτουν από τέτοιες συναλλαγές (και από τη μετατροπή στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού εκφρασμένα σε ξένο νόμισμα) αναγνωρίζονται στην κατάσταση αποτελεσμάτων, εκτός όταν καταχωρούνται στην καθαρή θέση ως αναγνωρισμένες αντισταθμίσεις ταμειακών ροών.

##### **(3) Εταιρείες του Ομίλου**

Η μετατροπή των οικονομικών καταστάσεων των εταιρειών του Ομίλου οι οποίες έχουν διαφορετικό λειτουργικό νόμισμα από την μητρική γίνεται ως εξής:

- Τα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις μετατρέπονται με τις ισοτιμίες που υπάρχουν κατά την ημερομηνία του ισολογισμού.
- Τα ίδια κεφάλαια μετατρέπονται με τις ισοτιμίες που υπήρχαν κατά την ημερομηνία που προέκυψαν.
- Τα έσοδα και τα έξοδα μετατρέπονται με τις μέσες ισοτιμίες περιόδου.

Οι προκύπτουσες συναλλαγματικές διαφορές καταχωρούνται σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων και μεταφέρονται στ' αποτελέσματα με την πώληση των επιχειρήσεων αυτών.

Η υπεραξία και οι προσαρμογές των εύλογων αξιών που προκύπτουν από την απόκτηση οικονομικών μονάδων εξωτερικού μετατρέπονται με τις ισοτιμίες της ημερομηνίας ισολογισμού.

#### **v) Ενσώματες πάγιες ακινητοποιήσεις**

Τα ακίνητα (γήπεδα, κτίρια) αποτιμώνται στην εύλογη αξία των, η οποία διενεργείται κάθε τρία τουλάχιστον χρόνια και γίνεται από ανεξάρτητους εκτιμητές. Αυξήσεις στην λογιστική αξία των ανωτέρω ακινήτων που προκύπτουν από αναπροσαρμογές στην εύλογη αξία καταχωρούνται σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων. Μειώσεις στη λογιστική αξία φέρονται σε μείωση του αποθεματικού εφόσον στο παρελθόν είχε σχηματισθεί τέτοιο αποθεματικό για το ίδιο περιουσιακό στοιχείο. Μειώσεις της αξίας πέραν του αποθεματικού καθώς και μειώσεις στην λογιστική αξία περιουσιακών στοιχείων για τα οποία δεν υπάρχει αποθεματικό αναπροσαρμογής, καταχωρείται στ' αποτελέσματα ως έξοδο.

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

Τα οικόπεδα δεν αποσβένονται. Οι αποσβέσεις των άλλων στοιχείων των ενσώματων παγίων υπολογίζονται με την σταθερή μέθοδο μέσα στη ωφέλιμη ζωή τους που έχει ως εξής:

Κτίρια	25-60 Έτη
Μηχ/τα,	8-10 Έτη
Μεταφ. μέσα	5- 9 Έτη
Έπιπλα και λοιπ. εξοπ.	3-5 Έτη

Τα λοιπά ενσώματα πάγια αποτιμώνται στο κόστος κτήσεως μείον τις αποσβέσεις. Το κόστος κτήσεως περιλαμβάνει όλες τις άμεσα επιρριπτές δαπάνες για την απόκτηση των στοιχείων. Το κόστος μπορεί επίσης να περιλαμβάνει κέρδη ή ζημίες από αντιστάθμιση του συναλλαγματικού κινδύνου κατά την αγορά αυτών των στοιχείων τα οποία είχαν καταχωρηθεί σε αποθεματικό των ιδίων κεφαλαίων.

Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης που πραγματοποιούνται. Σημαντικές μεταγενέστερες προσθήκες και βελτιώσεις κεφαλαιοποιούνται στο κόστος των σχετικών παγίων εφόσον προσαυξάνουν την ωφέλιμη ζωή ή και την παραγωγική δυναμικότητα του παγίου ή μειώνουν το κόστος λειτουργίας του.

Οι υπολειμματικές αξίες και οι ωφέλιμες ζωές των ενσώματων παγίων υπόκεινται σε επανεξέταση σε κάθε ετήσιο ισολογισμό.

Όταν οι λογιστικές αξίες των ενσώματων παγίων υπερβαίνουν την ανακτήσιμη αξία τους, οι διαφορές (απομείωση) καταχωρούνται ως έξοδα στα αποτελέσματα.

Κατά την απόσυρση ή πώληση κάποιου περιουσιακού στοιχείου, το σχετικό κόστος και οι σωρευμένες αποσβέσεις διαγράφονται από τους αντίστοιχους λογαριασμούς τη χρονική περίοδο της απόσυρσης ή της πώλησης και τα σχετικά κέρδη ή ζημίες αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα χρήσης. Όταν τα αποσυρόμενα ή πωλούμενα ενσώματα πάγια έχουν αποτιμηθεί στις εύλογες αξίες τους, το τυχόν αποθεματικό αναπροσαρμογής που υπάρχει στα ίδια κεφάλαια κατά την απόσυρση ή πώληση, μεταφέρεται στα κέρδη εις νέον.

(Σχετικοί πίνακες στις σελίδες 29-34)

#### **vi) Απομείωση αξίας περιουσιακών στοιχείων ενεργητικού**

Οι ενσώματες ακινητοποιήσεις εξετάζονται για πιθανή ζημία απομείωσης, όποτε γεγονότα ή αλλαγές στις περιστάσεις δείχνουν ότι η λογιστική αξία τους μπορεί να μην είναι ανακτήσιμη. Οποτεδήποτε η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το ανακτήσιμο ποσό του, η αντίστοιχη ζημιά απομείωσης του, καταχωρείται στα αποτελέσματα χρήσης. Η ανακτήσιμη αξία ενός περιουσιακού στοιχείου είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της εκτιμώμενης καθαρής τιμής πώλησης και της αξίας χρήσεως (value in use). Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται η εφικτή πρόσοδος από την πώληση ενός περιουσιακού στοιχείου στα πλαίσια μίας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, μετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία εν χρήσει είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών που αναμένεται να πραγματοποιηθούν από την συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την διάθεσή του στο τέλος της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. Αν μια επιχείρηση δεν έχει την δυνατότητα να εκτιμήσει το ανακτήσιμο ποσό ενός περιουσιακού στοιχείου για το οποίο υπάρχει ένδειξη απομείωσης της αξίας του, τότε προσδιορίζει το ανακτήσιμο ποσό της μονάδας που δημιουργεί ταμιακές ροές στην οποία ανήκει το περιουσιακό στοιχείο.

Αντιλογισμός ζημιάς απομείωσης της αξίας περιουσιακών στοιχείων που λογίσθηκε σε προηγούμενα έτη, γίνεται μόνο όταν υπάρχουν ικανές ενδείξεις ότι η απομείωση αυτή δεν υπάρχει πλέον ή έχει μειωθεί. Στις περιπτώσεις αυτές ο ανωτέρω αντιλογισμός αναγνωρίζεται ως έσοδο.

Η Διοίκηση εκτιμά ότι δεν υπάρχει θέμα απαξίωσης του παγίου εξοπλισμού της Εταιρείας και ως εκ τούτου δεν έχει πραγματοποιήσει υπολογισμό των ανακτήσιμων ποσών των περιουσιακών της στοιχείων.

#### **vii) Αποθέματα**

Τα αποθέματα αποτιμώνται στην χαμηλότερη αξία μεταξύ κόστους κτήσεως και καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας. Το κόστος προσδιορίζεται με την μέθοδο του μέσου σταθμικού κόστους. Το κόστος των ετοιμών προϊόντων και των ημιτελών αποθεμάτων περιλαμβάνει το κόστος των υλικών, το άμεσο εργατικό κόστος και αναλογία του γενικού κοινού κόστους παραγωγής. Κόστος δανεισμού δεν περιλαμβάνεται στο κόστος κτήσεως των αποθεμάτων. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία εκτιμάται με βάση τις τρέχουσες τιμές πώλησης των αποθεμάτων στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας αφαιρουμένων και των τυχόν εξόδων πώλησης όπου συντρέχει περίπτωση.

(Σχετικός πίνακας στη σελίδα 20 )

#### **viii) Απαιτήσεις από πελάτες**

Οι απαιτήσεις από πελάτες καταχωρούνται αρχικά στην εύλογη αξία τους και μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με την χρήση του πραγματικού επιτοκίου, αφαιρουμένων και των ζημιών απομείωσης. Οι ζημιές απομείωσης (απώλειες από επισφαλείς απαιτήσεις) αναγνωρίζονται όταν υπάρχει αντικειμενική απόδειξη ότι ο όμιλος δεν είναι σε θέση να εισπράξει όλα τα ποσά που οφείλονται με βάση τους συμβατικούς όρους. Το ποσό της ζημιάς απομείωσης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών, προεξοφλουμένων με το πραγματικό επιτόκιο. Το ποσό της ζημιάς απομείωσης καταχωρείται ως έξοδο στα αποτελέσματα.

(Σχετικοί πίνακες στις σελίδες 20-21)

#### **ix) Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα**

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ταμειακά ισοδύναμα περιλαμβάνουν τα μετρητά, τις καταθέσεις όψεως και τις βραχυπρόθεσμες μέχρι 3 μήνες επενδύσεις, υψηλής ρευστοποιησιμότητας και χαμηλού ρίσκου.

#### **x) Χρηματοοικονομικά στοιχεία**

Τα Χρηματοοικονομικά στοιχεία περιλαμβάνουν:

- 1) Χρεόγραφα χαρακτηριζόμενα ως διαθέσιμα για πώληση και αποτιμώμενα στην εύλογη αξία με επίδραση στην καθαρή θέση.
- 2) Χρεόγραφα αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων.

(Σχετικός πίνακας στη σελίδα 21)



#### **xi) Μετοχικό Κεφάλαιο**

Οι κοινές ονομαστικές μετοχές κατατάσσονται στα ίδια κεφάλαια.

(Σχετικός πίνακας στη σελίδα 28)

#### **xii) Δάνεια**

Τα δάνεια καταχωρούνται στην εύλογη αξία τους. Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος με την χρήση του πραγματικού επιτοκίου.

Η Διοίκηση του Ομίλου θεωρεί ότι τα επιτόκια που καταβάλλονται σε σχέση με τα συναφθέντα δάνεια ισοδυναμούν με τα τρέχοντα εύλογα επιτόκια της αγοράς και, συνεπώς, δεν συντρέχουν οι προϋποθέσεις οποιασδήποτε προσαρμογής της αξίας στην οποία απεικονίζονται οι υποχρεώσεις αυτές.

Οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ της παροχής (πλην των εξόδων απόκτησης) και της αξίας εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων κατά τη διάρκεια της περιόδου των δανείων.

(Σχετικοί πίνακες στη σελίδα 24)

#### **xiii) Μισθώσεις**

Οι χρηματοδοτικές μισθώσεις, οι οποίες μεταβιβάζουν στον Όμιλο ουσιαστικά όλους τους κινδύνους και τα οφέλη που ακολουθούν την κυριότητα του μισθωμένου στοιχείου, καταχωρούνται ως περιουσιακά στοιχεία με ποσό ίσο κατά την έναρξη της μίσθωσης με την πραγματική αξία της μισθωμένης ιδιοκτησίας ή, αν είναι χαμηλότερη, την παρούσα αξία των ελάχιστων μισθωμάτων. Τα μισθώματα επιμερίζονται στα χρηματοοικονομικά έξοδα και σε μείωση της ανεξόφλητης υποχρέωσης, έτσι που να προκύπτει ένα σταθερό περιοδικό επιτόκιο πάνω στο εναπομένον υπόλοιπο της υποχρέωσης. Τα χρηματοοικονομικά έξοδα χρεώνονται κατευθείαν στα αποτελέσματα.

Τα μισθωμένα περιουσιακά στοιχεία αποσβένονται στο συντομότερο χρόνο μεταξύ της ωφέλιμης ζωής του περιουσιακού στοιχείου και της διάρκειας της μίσθωσης και ο χρόνος απόσβεσης ορίζεται σύμφωνα με την ωφέλιμη οικονομική ζωή τους.

Μισθώσεις όπου ο εκμισθωτής διατηρεί ουσιαστικά όλα τα οφέλη και τους κινδύνους που απορρέουν από την κυριότητα του περιουσιακού στοιχείου ταξινομούνται ως λειτουργικές μισθώσεις. Οι πληρωμές μισθωμάτων για λειτουργικές μισθώσεις καταχωρούνται ως έξοδο στα αποτελέσματα σε συστηματική βάση κατά τη διάρκεια της μίσθωσης.

#### **xiv) Φόρος εισοδήματος (τρέχων και αναβαλλόμενος)**

Ο τρέχων και αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος υπολογίζονται βάσει των σχετικών κονδυλίων των οικονομικών καταστάσεων, κάθε μιας εκ των εταιρειών που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση σύμφωνα με τους φορολογικούς νόμους που ισχύουν στην Ελλάδα και στις άλλες χώρες έδρας των θυγατρικών εξωτερικού. Ο τρέχων φόρος εισοδήματος αφορά, φόρο επί των φορολογητέων κερδών των εταιρειών του Ομίλου όπως αναμορφώθηκαν σύμφωνα με τις απαιτήσεις του φορολογικού νόμου και υπολογίστηκε με βάση τον μέσο όρο του ισχύοντος το 2006 συντελεστή φορολογίας.

Η αναβαλλόμενη φορολογία υπολογίζεται χρησιμοποιώντας τη μέθοδο υποχρεώσεως (liability method) σε όλες τις προσωρινές φορολογικές διαφορές κατά την ημερομηνία του ισολογισμού μεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων.

Οι αναμενόμενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές διαφορές προσδιορίζονται και εμφανίζονται είτε ως μελλοντικές (αναβαλλόμενες) φορολογικές υποχρεώσεις, είτε ως αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις.

Καταχωρούνται αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις για όλες τις εκπεστές προσωρινές διαφορές και τις μεταφερόμενες φορολογικές ζημιές κατά την έκταση που πιθανολογείται ότι θα υπάρξει διαθέσιμο φορολογητέο κέρδος έναντι του οποίου η εκπεστέα προσωρινή διαφορά μπορεί να αξιοποιηθεί.

Η λογιστική αξία των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων αναθεωρείται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού και μειώνεται στο βαθμό που δεν πιθανολογείται ότι θα υπάρξουν αρκετά φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων να χρησιμοποιηθεί μέρος ή το σύνολο των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων.

Οι τρέχουσες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις για την τρέχουσα και τις προηγούμενες χρήσεις αποτιμώνται στο ποσό που αναμένεται να πληρωθεί στις φορολογικές αρχές (ή να ανακτηθεί από αυτές), με τη χρήση φορολογικών συντελεστών (και φορολογικών νόμων) που έχουν θεσπιστεί, ή ουσιαστικά θεσπιστεί, μέχρι την ημερομηνία του Ισολογισμού.

(Σχετικοί πίνακες στις σελίδες 24-26)

#### **κν) Παροχές σε εργαζομένους**

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.2112/20 ο Όμιλος καταβάλλει αποζημιώσεις στους αποχωρούντες ή απολυόμενους υπαλλήλους της, το δε ύψος των σχετικών αποζημιώσεων εξαρτάται από τα έτη προϋπηρεσίας, το ύψος των αποδοχών και τον τρόπο απομάκρυνσης (απόλυση ή συνταξιοδότηση). Στην περίπτωση αποχώρησης λόγω συνταξιοδότησης το ύψος της αποζημίωσης που θα πρέπει να καταβληθεί είναι ίσο με το 40% του σχετικού ποσού που θα καταβάλλονταν σε περίπτωση απόλυσης.

Τα προγράμματα για παροχές στους εργαζομένους όσον αφορά την αποζημίωση κατά την έξοδο από την υπηρεσία εμπίπτουν στα προγράμματα καθορισμένων παροχών, σύμφωνα με το ΔΛΠ 19 - «Παροχές Εργαζομένων». Η υποχρέωση που καταχωρείται στον ισολογισμό για τα προγράμματα καθορισμένων παροχών είναι η παρούσα αξία της δέσμευσης για την καθορισμένη παροχή, τις μεταβολές που προκύπτουν από τα ακαταχώρητα αναλογιστικά κέρδη και ζημιές και το κόστος της προϋπηρεσίας. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται από ανεξάρτητο αναλογιστή με την χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδος (project unit credit method). Για την προεξόφληση χρησιμοποιείται το επιτόκιο των μακροπροθέσμων ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου.

Τα αναλογιστικά κέρδη και οι ζημιές που προκύπτουν από τις προσαρμογές με βάση τα ιστορικά δεδομένα και είναι πάνω ή κάτω από το περιθώριο του 10% της σωρευμένης υποχρέωσης, καταχωρούνται στ' αποτελέσματα μέσα στον αναμενόμενο μέσο ασφαλιστικό χρόνο των συμμετεχόντων στο πρόγραμμα. Το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται άμεσα στα αποτελέσματα με εξαίρεση την περίπτωση που οι μεταβολές του προγράμματος εξαρτώνται από τον εναπομένοντα χρόνο υπηρεσίας των εργαζομένων. Στην περίπτωση αυτή το κόστος προϋπηρεσίας καταχωρείται στα αποτελέσματα με την σταθερή μέθοδο μέσα στην περίοδο ωρίμανσης.

Οι βραχυπρόθεσμες παροχές προς το προσωπικό σε χρήμα και σε είδος καταχωρούνται ως έξοδο όταν καθίστανται δεδουλευμένες.

(Σχετικός πίνακας στη σελίδα 27)

#### **χvi) Προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα**

Προβλέψεις καταχωρούνται όταν ο Όμιλος έχει παρούσα, νομική ή τεκμαιρόμενη υποχρέωση ως αποτέλεσμα παρελθόντων γεγονότων, είναι πιθανόν ότι θα απαιτηθεί εκροή πόρων ώστε να τακτοποιηθεί η υποχρέωση, και μπορεί να γίνει μια αξιόπιστη εκτίμηση του ποσού.

Ο Όμιλος αναγνωρίζει πρόβλεψη για επιζήμιες συμβάσεις όταν τα αναμενόμενα οφέλη που θα παραχθούν από τη σύμβαση είναι μικρότερα από το αναπόφευκτα κόστος των υποχρεώσεων στο πλαίσιο της σύμβασης

Οι προβλέψεις αναδιάρθρωσης περιλαμβάνουν τις ρήτρες λήξης μισθώσεων και τις παροχές εξόδων υπαλλήλων, και αναγνωρίζονται στην περίοδο κατά την οποία ο Όμιλος δεσμεύεται νόμιμα ή τεκμαιρόμενα στην υλοποίηση του σχετικού προγράμματος αναδιάρθρωσης.

Οι προβλέψεις επανεξετάζονται στο τέλος κάθε χρήσης και προσαρμόζονται έτσι ώστε να απεικονίζουν τις καλύτερες δυνατές εκτιμήσεις και στην περίπτωση που κρίνεται αναγκαίο, προεξοφλούνται με βάση ένα προ-φόρου προεξοφλητικό επιτόκιο. Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις δεν καταχωρούνται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός και αν η πιθανότητα για εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη. Οι ενδεχόμενες απαιτήσεις δεν καταχωρούνται στις οικονομικές καταστάσεις, αλλά γνωστοποιούνται εφόσον η εισροή οικονομικών ωφελειών είναι πιθανή.

#### **χvii) Αναγνώριση εσόδων**

Τα έσοδα περιλαμβάνουν την εύλογη αξία των πωλήσεων αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από τους ανακτώμενους φόρους εκπτώσεις και επιστροφές. Τα διαιτηρικά έσοδα μέσα στον Όμιλο διαγράφονται πλήρως. Η αναγνώριση των εσόδων γίνεται ως εξής:

##### **(α) Πωλήσεις αγαθών**

Οι πωλήσεις αγαθών αναγνωρίζονται όταν ο Όμιλος παραδίδει τα αγαθά στους πελάτες, τα αγαθά γίνονται αποδεκτά από αυτούς και η είσπραξη της απαίτησης είναι εύλογα εξασφαλισμένη.

##### **(β) Παροχή υπηρεσιών**

Τα έσοδα από παροχή υπηρεσιών λογίζονται με βάση το στάδιο ολοκλήρωσης της υπηρεσίας σε σχέση με το εκτιμώμενο συνολικό κόστος της.

##### **(γ) Έσοδα από τόκους**

Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται βάσει χρονικής αναλογίας και με την χρήση του πραγματικού επιτοκίου.

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

(δ) Μερίσματα

Τα μερίσματα, λογίζονται ως έσοδα, όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα εισπραξής τους.

**χviii) Ανάλυση ορισμένων κονδυλίων του ενεργητικού και του παθητικού**

**1. Αποθέματα**

<b>ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ</b>		
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>A. Μητρική εταιρεία</b>		
Εμπορεύματα	9.086.318,16	7.662.859,03
Προϊόντα	5.716.547,63	5.682.628,50
Α' ύλες	<u>5.432.032,33</u>	<u>4.495.862,52</u>
	<b>20.234.898,12</b>	<b>17.841.350,05</b>
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>B. Όμιλος</b>		
Εμπορεύματα	31.386.087,27	29.514.655,92
Προϊόντα	5.766.001,61	5.833.205,13
Α' ύλες	<u>5.755.660,79</u>	<u>4.688.830,73</u>
	<b>42.907.749,67</b>	<b>40.036.691,78</b>

**2. Απαιτήσεις**

<b>ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ</b>				
	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	31/12/2006	31/12/2005	31/12/2006	31/12/2005
Πελάτες	58.064.945,67	55.763.243,34	28.037.825,37	33.753.849,18
Μεταχρονολογημένες επιταγές	17.773.120,51	16.225.830,30	15.238.718,91	13.904.720,55
Προκαταβολές	127.266,68	360.791,09	99.062,53	312.552,85
Λοιποί χρεώστες	11.285.398,99	6.031.711,58	3.564.460,55	5.115.166,21
Έξοδα επόμενων χρήσεων	570.391,27	436.270,39	231.475,84	544.761,85

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

<b>ΠΕΛΑΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ</b>		
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>A. Μητρική εταιρεία</b>		
Πελάτες	28.037.825,37	33.753.849,18
Μείον προβλέψεις	0,00	0,00
Καθαρές απαιτήσεις πελατών	28.037.825,37	33.753.849,18
Επιταγές εισπρακτέες και γραμμάτια	15.912.906,66	14.449.601,22
Χρεώστες διάφοροι	4.081.742,11	5.983.963,65
Έξοδα επόμενων χρήσεων	231.475,84	95.527,46
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	109.387,28	544.761,85
Λοιποί μεταβατικοί	<u>10.106,28</u>	<u>65.497,91</u>
	<b>48.383.443,54</b>	<b>54.893.201,27</b>
<b>B. Όμιλος</b>		
Πελάτες	58.561.895,67	56.491.226,25
Μείον προβλέψεις	496.950,00	727.982,91
Καθαρές απαιτήσεις πελατών	58.064.945,67	55.763.243,34
Επιταγές εισπρακτέες και γραμμάτια	19.112.412,94	17.660.953,54
Χρεώστες διάφοροι	11.845.485,30	6.828.142,79
Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα	109.387,28	136.689,55
Έξοδα επόμενων χρήσεων	570.391,27	436.270,39
Λοιποί μεταβατικοί	<u>41.858,28</u>	<u>265.614,91</u>
	<b>89.744.480,74</b>	<b>81.090.914,52</b>

Όλες οι απαιτήσεις είναι βραχυπρόθεσμες και δεν απαιτείται προεξόφληση κατά την ημερομηνία του Ισολογισμού.

Δεν υπάρχει συγκέντρωση του πιστωτικού κινδύνου σε σχέση με τις απαιτήσεις από πελάτες, καθώς ο Όμιλος έχει μεγάλο αριθμό πελατών και ο πιστωτικός κίνδυνος διασπείρεται.

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**3. Ταμειακά διαθέσιμα**

Τα διαθέσιμα αντιπροσωπεύουν μετρητά στα ταμεία του Ομίλου και της Εταιρείας και τραπεζικές καταθέσεις διαθέσιμες σε πρώτη ζήτηση.

<b>ΤΑΜΕΙΑΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΚΑΙ ΙΣΟΔΥΝΑΜΑ</b>		
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>A. Μητρική εταιρεία</b>		
Ταμείο	201.925,79	26.593,86
Καταθέσεις στις τράπεζες	<u>4.279.542,59</u>	<u>4.608.862,93</u>
	<b>4.481.468,38</b>	<b>4.635.456,79</b>
<b>B. Όμιλος</b>		
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
Ταμείο	293.777,09	132.665,76
Καταθέσεις στις τράπεζες	<u>14.563.873,96</u>	<u>9.766.929,80</u>
	<b>14.857.651,05</b>	<b>9.899.595,56</b>

**4. Χρεόγραφα**

<b>A. Μητρική εταιρεία</b>		
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
Διαθέσιμα για πώληση με επίδραση στην καθαρή θέση	11.850.000,00	14.859.110,00
Αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων	<u>3.651.118,03</u>	<u>1.652.892,32</u>
	<b>15.501.118,03</b>	<b>16.512.002,32</b>
<b>B. Όμιλος</b>		
Διαθέσιμα για πώληση με επίδραση στην καθαρή θέση	11.850.000,00	14.859.110,00
Αποτιμώμενα στην εύλογη αξία μέσω των αποτελεσμάτων	<u>3.734.586,03</u>	<u>1.660.075,32</u>
	<b>15.584.586,03</b>	<b>16.519.185,32</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**5. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις**

<b>ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b>				
	<b>Όμιλος</b>		<b>Εταιρεία</b>	
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
Προμηθευτές	33.085.485,80	30.626.368,22	16.984.857,86	17.727.815,93
Κοινωνικές ασφαλίσσεις	1.140.091,45	1.292.868,91	815.182,25	780.634,70
Δεδουλευμένα έξοδα	2.518.196,66	1.805.456,37	650.989,66	286.133,68
Πιστωτές διάφοροι	1.052.149,42	852.953,84	380.398,96	376.913,10

<b>ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ</b>		
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>A. Μητρική εταιρεία</b>		
Προμηθευτές	16.984.857,86	17.727.815,93
Επιταγές πληρωτέες	6.417.305,22	7.284.977,19
Ασφαλιστικά ταμεία	815.182,25	780.634,70
Δεδουλευμένα έξοδα	650.989,66	286.133,68
Έσοδα επόμενων χρήσεων	416.678,28	554.689,08
Λοιποί μεταβατικοί	0,00	0,00
Πιστωτές διάφοροι	11.457.059,83	1.891.853,49
	<b>36.742.073,10</b>	<b>28.526.104,07</b>
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>B. Όμιλος</b>		
Προμηθευτές	33.085.485,80	30.626.368,22
Επιταγές πληρωτέες	6.417.305,22	7.663.443,89
Ασφαλιστικά ταμεία	1.140.091,45	1.292.868,91
Δεδουλευμένα έξοδα	2.518.196,66	1.805.456,37
Έσοδα επόμενων χρήσεων	581.163,28	712.243,56
Λοιποί μεταβατικοί	96.272,69	64.149,00
Πιστωτές διάφοροι	2.038.266,87	3.187.222,63
	<b>45.876.781,97</b>	<b>45.351.752,58</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**6. Δάνεια**

	Όμιλος		Εταιρεία	
	31/12/2006	31/12/2005	31/12/2006	31/12/2005
<b>Μακροπρόθεσμα δάνεια</b>				
Ομολογιακά δάνεια	91.000.000,00	92.800.000,00	88.500.000,00	92.800.000,00
<b>Βραχυπρόθεσμα δάνεια</b>				
Τραπεζικά δάνεια	3.500.000,00	7.814.499,80	0,00	0,00
<b>Σύνολο δανείων</b>	<b>94.500.000,00</b>	<b>100.614.499,80</b>	<b>88.500.000,00</b>	<b>92.800.000,00</b>

ΑΝΑΛΥΣΗ ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ		
ΤΡΑΠΕΖΑ	ΛΗΞΗ	ΠΟΣΟ
ΕΤΕ	29/09/2009	21.000.000
ALPHA	17/10/2009	18.000.000
ΠΕΙΡΑΙΩΣ	29/09/2009	5.000.000
ΛΑΪΚΗ	29/09/2009	4.000.000
ABN AMRO	29/09/2009	5.000.000
EFG EUROBANK	02/05/2011	21.500.000
EFG EUROBANK	27/04/2011	3.500.000
ΕΜΠΟΡΙΚΗ	29/09/2009	10.500.000
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>88.500.000</b>

**7. Φόροι εισοδήματος**

Η φορολογία εισοδήματος αναλύεται ως εξής:

	Όμιλος		Εταιρεία	
	Δωδεκάμηνο 2006	Δωδεκάμηνο 2005	Δωδεκάμηνο 2006	Δωδεκάμηνο 2005
Φόρος εισοδήματος περιόδου	6.955.577,92	5.419.586,82	2.312.755,47	1.056.292,44
Αναβαλλόμενος φόρος	408.505,92	698.886,15	382.505,53	666.324,93
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>7.364.083,84</b>	<b>6.118.472,97</b>	<b>2.695.261,00</b>	<b>1.722.617,37</b>

Το ποσό των φόρων έχει υπολογισθεί χρησιμοποιώντας τους πραγματικούς φορολογικούς συντελεστές των προηγούμενων χρήσεων. Η Διοίκηση του Ομίλου έχει συνεπή σχεδιασμό να ελαχιστοποιεί τη φορολογική επιβάρυνση στηριζόμενη στα κίνητρα που παρέχει η φορολογική νομοθεσία.



**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

Οι μη εκπιπτόμενες δαπάνες περιλαμβάνουν κυρίως προβλέψεις οι οποίες αναμορφώνονται από την Διοίκηση κατά τον υπολογισμό του φόρου εισοδήματος.

Σημείωση: Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έκρινε ότι τα αφορολόγητα αποθεματικά του άρθρο 2 του ν.3220/2004 δεν είναι σύνομα με την Κοινοτική Νομοθεσία .Η αντιμετώπιση του θέματος από το Υπουργείο Οικονομικών εκκρεμεί ακόμη. Η μέγιστη δυνατή επιβάρυνση του Ομίλου από την τυχόν καταβολή των φόρων και επιβαρύνσεων ανέρχεται στο ποσόν των 300.000,00 ευρώ.

Οι λογαριασμοί των αναβαλλόμενων φόρων αναλύονται ως εξής:

	Όμιλος		Εταιρεία	
	Δωδεκάμηνο 2006	Δωδεκάμηνο 2005	Δωδεκάμηνο 2006	Δωδεκάμηνο 2005
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις	3.120.684,95	3.442.212,79	3.074.414,46	3.324.532,83
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις	132.387,25	23.360,95	132.387,25	0,00

<b>ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΟΙ</b>			
<b>A. Μητρική εταιρεία</b>			
<b>ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ</b>			
		Περίοδος	
	31/12/2005	01/01/2006- 31/12/2006	31/12/2006
Διαγραφή εξόδων που είχαν κεφαλαιοποιηθεί	1.970.115,85	-260.653,89	1.709.461,96
Διαγραφή ακιν. υπό εκτέλεση	5.143,41	0,00	5.143,41
Διαγραφή ενσωμ. ακινήτων	107.881,78	-0,01	107.881,77
Διαγραφή πελατών	106.569,12	0,00	106.569,12
Διαγραφή λοιπών απαιτήσεων	481.903,48	0,01	481.903,49
Μεταφορά των κερδών από εκπ.ακιν.που επανεκμισθώθηκε	28.064,88	75.444,37	103.509,16
(sales and lease back)			0,00
Προβλέψεις	<u>624.854,32</u>	<u>-64.908,76</u>	<u>559.945,56</u>
<b>Σύνολο</b>	<b>3.324.532,83</b>	<b>-250.118,28</b>	<b>3.074.414,46</b>
<b>Αναβαλλόμενες υποχρεώσεις</b>			
		Περίοδος	
	31/12/2005	01/01/2006- 31/12/2006	31/12/2006
Από επίδραση sales and lease back κτιρίου	0,00	132.387,25	132.387,25
<b>Σύνολο</b>	<b>0,00</b>	<b>132.387,25</b>	<b>132.387,25</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

<b>ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ ΦΟΡΟΙ</b>			
<b>Β. Όμιλος</b>			
<b>ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ</b>			
		Περιοδου	
	31/12/2005	01/01/2006- 31/12/2006	31/12/2006
Διαγραφή εξόδων που είχαν κεφαλαιοποιηθεί	1.989.782,82	-280.010,53	1.709.772,29
Διαγραφή ακιν. υπό εκτέλεση	17.505,76	-12.362,35	5.143,41
Διαγραφή ενσωμ. ακινήτων	116.673,03	-8.791,25	107.881,78
Διαγραφή πελατών	136.980,62	-14.967,60	122.013,02
Διαγραφή λοιπών απαιτήσεων	481.903,48	0,00	481.903,48
Μεταφορά των κερδών από εκπ.ακιν.που επανεκμισθώθηκε (sales and lease back)	28.064,88	75.444,38	103.509,26
Προβλέψεις	<u>671.302,21</u>	<u>-80.840,50</u>	<u>590.461,71</u>
<b>Σύνολο</b>	<b><u>3.442.212,80</u></b>	<b><u>-321.527,85</u></b>	<b><u>3.120.684,95</u></b>
<b>Αναβαλλομενες υποχρεώσεις</b>			
		Περιοδου	
	31/12/2005	01/01/2006- 31/12/2006	31/12/2006
Από επίδραση sales and lease back κτιρίου	0,00	132.387,25	132.387,25
Λοιπά	<u>23.360,95</u>	<u>-23.360,95</u>	<u>0,00</u>
<b>Σύνολο</b>	<b><u>23.360,95</u></b>	<b><u>109.026,30</u></b>	<b><u>132.387,25</u></b>

**8. Παράρτημα πινάκων**

<b>ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ</b>		
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>A. Μητρική εταιρεία</b>		
Αμοιβές προσωπικού	14.877.796,71	14.113.824,48
Παροχές σε προσωπικό	425.723,28	208.992,15
Εργοδοτικές εισφορές	3.494.953,45	3.426.581,23
Αποζημιώσεις απόλυσης	<u>386.307,49</u>	<u>355.860,71</u>
	<b>19.184.780,93</b>	<b>18.105.258,57</b>
<b>Μέσος όρος απασχολούμενου προσωπικού</b>	<b>646</b>	<b>650</b>
<b>B. Όμιλος</b>		
Αμοιβές προσωπικού	24.835.481,90	22.841.429,54
Παροχές σε προσωπικό	909.345,18	622.717,38
Εργοδοτικές εισφορές	5.363.784,77	5.281.220,56
Αποζημιώσεις απόλυσης	<u>441.901,65</u>	<u>639.281,80</u>
	<b>31.550.513,50</b>	<b>29.384.649,28</b>
<b>Μέσος όρος απασχολούμενου προσωπικού</b>	<b>1.517</b>	<b>1.510</b>

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΝΑΛΟΓΙΣΤΙΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ**

Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές έχουν ως εξής:

**α. Πληθωρισμός**

Οι μισθοί, τα ημερομίσθια και οι αποζημιώσεις θα αναπροσαρμόζονται αυτομάτως με την εκάστοτε τρέχουσα αύξηση του τιμαρίθμου

**β. Μισθολογική κλίμακα**

Οι μισθοί και τα ημερομίσθια αυξάνονται 4,0% το έτος σε ονομαστικές τιμές δηλ. συμπεριλαμβανομένου και του πληθωρισμού

**γ. Επιτόκιο**

Το προεξοφλητικό επιτόκιο για τον υπολογισμό ανήλθε σε 5,0%

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

<b>ΕΞΟΔΑ ΑΝΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ</b>		
	<b>31/12/2006</b>	<b>31/12/2005</b>
<b>A. Μητρική εταιρεία</b>		
Κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων	59.938.582,01	57.980.880,12
Έξοδα προσωπικού	17.845.983,62	16.689.569,42
Αμοιβές τρίτων	2.008.844,50	1.958.156,12
Παροχές τρίτων	4.123.108,23	3.886.714,95
Φόροι τέλη	775.156,29	646.732,66
Διάφορα έξοδα	19.684.371,47	19.696.443,36
Αποσβέσεις παγίων	1.516.395,48	1.501.756,75
	<b>105.892.441,60</b>	<b>102.360.253,38</b>
<b>B. Όμιλος</b>		
Κόστος πωληθέντων εμπορευμάτων	112.877.356,50	108.568.589,56
Έξοδα προσωπικού	30.211.715,19	27.968.960,13
Αμοιβές τρίτων	5.880.900,06	5.062.231,67
Παροχές τρίτων	9.041.461,24	10.595.477,19
Φόροι τέλη	854.465,05	924.288,65
Διάφορα έξοδα	44.551.741,68	36.520.186,56
Αποσβέσεις παγίων	2.834.875,23	2.793.049,13
	<b>206.252.514,95</b>	<b>192.432.782,89</b>

**Σημείωση**

Τα έξοδα προσωπικού είναι μειωμένα κατά το ποσό των δαπανών που έχουν επιβαρύνει την παραγωγή της μητρικής εταιρείας

<b>ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ</b>					
		<b>ΟΝΟΜΑΣ.</b>			
	<b>ΑΡΙΘΜΟΣ</b>	<b>ΑΞΙΑ</b>	<b>ΜΕΤΟΧΙΚΟ</b>	<b>ΥΠΕΡ ΤΟ</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>
	<b>ΜΕΤΟΧΩΝ</b>	<b>ΜΕΤΟΧΩΝ</b>	<b>ΚΕΦΑΛΑΙΟ</b>	<b>ΑΡΤΙΟ</b>	
<b>31.12.2006</b>	38.146.940	1,50	57.220.410,00	38.750.355,98	95.970.765,98
<b>31.12.2005</b>	38.146.940	1,50	57.220.410,00	38.750.355,98	95.970.765,98
<b>31.12.2004</b>	38.146.940	1,50	57.220.410,00	38.750.355,98	95.970.765,98

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**Μητρική Εταιρεία**

	<b>ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 31/12/2004</b>	<b>ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 01/01/05- 31/12/2005</b>	<b>ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 01/01/05- 31/12/2005</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 31/12/2005</b>	<b>ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ 31/12/2005</b>
<b>ΓΗΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ</b>	8.563.871,26			0,00	8.563.871,26
<b>ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ</b>	26.530.104,20	394.703,07		2.455.446,79	24.469.360,48
<b>ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧΝ.ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝ.ΕΞΟΠΛΙΣΜ.</b>	6.254.243,95	431.521,41	167.937,60	4.220.016,17	2.297.811,59
<b>ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ</b>	1.732.588,71	29.052,14	217.691,33	1.260.849,38	283.100,14
<b>ΕΠΙΠΛΑ &amp; ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>	7.676.581,65	920.718,67	73.389,17	6.541.420,56	2.072.490,59
<b>ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ</b>	268.357,20	111.285,77		0,00	379.642,97
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>51.025.7746,97</b>	<b>1.887.281,06</b>	<b>459.018,10</b>	<b>14.387.732,90</b>	<b>38.066.277,03</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**Μητρική Εταιρεία**

	<b>ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ 31/12/05</b>	<b>ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ</b>	<b>ΜΕΙΩΣΕΙΣ</b>	<b>ΑΞΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 31/12/2006</b>
<b>ΓΗΠΕΔΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ</b>	8.563.871,26	0,00	0,00	8.563.871,26
<b>ΚΤΙΡΙΑ -ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤ. ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ</b>	26.924.807,27	323.668,15	0,00	27.248.475,42
<b>ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧ. ΕΓΚ. ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>	6.517.827,76	186.382,01	56,80	6.704.152,97
<b>ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ</b>	1.543.949,52	22.191,85	38.491,64	1.527.649,73
<b>ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>	8.523.911,15	663.266,07	5.095,81	9.182.081,41
<b>ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤ. ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ</b>	379.642,97		137.087,85	242.555,12
<b>ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ</b>	0,00	65.741,58	0,00	65.741,58
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>52.454.009,93</b>	<b>1.261.249,66</b>	<b>180.732,10</b>	<b>53.534.527,49</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**Μητρική Εταιρεία**

	<b>ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 31/12/2005</b>	<b>ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ</b>	<b>ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ</b>	<b>ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 31/12/2006</b>	<b>ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ 31/12/2006</b>
<b>ΓΗΠΕΔΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	8.563.871,26
<b>ΚΤΙΡΙΑ -ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤ. ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ</b>	2.455.446,79	1.032.366,42	22,19	3.487.791,02	23.760.684,40
<b>ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧΝ. ΕΓΚ. ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ.</b>	4.220.016,17	389.432,29	56,79	4.609.391,67	2.094.761,30
<b>ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ</b>	1.260.849,38	90.476,73	30.344,65	1.320.981,46	206.668,27
<b>ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>	6.451.420,56	690.693,55	5.095,53	7.137.018,58	2.045.062,83
<b>ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤ. ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ</b>					242.555,12
<b>ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ</b>		4.511,48		4.511,48	61.230,10
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>14.387.732,90</b>	<b>2.207.480,47</b>	<b>35.519,16</b>	<b>16.559.694,21</b>	<b>36.974.833,28</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΟΜΙΛΟΣ**

	<b>ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 31/12/2004</b>	<b>ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΜΕΙΩΣΕΙΣ 01/01/05- 31/12/2005</b>	<b>ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 31/12/2005</b>	<b>ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ 31/12/2005</b>
<b>ΓΗΠΕΔΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ</b>	9.774.882,58	79.463,68	0,00	9.854.346,26
<b>ΚΤΙΡΙΑ-ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ</b>	28.864.518,56	586.193,19	3.311836,22	26.138.875,53
<b>ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧΝ.ΕΓΚ/ΣΕΙΣ ΛΟΙΠΟΣ ΜΗΧΑΝΟΛ. ΕΞΟΠΛΙΣΜ.</b>	6.972.869,91	627.082,45	4.743.610,35	2.856.342,01
<b>ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ</b>	5.582.153,90	693.224,49	3.176.552,25	3.098.826,14
<b>ΕΠΙΠΛΑ &amp; ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>	12.451.649,40	572.178,31	10.566.357,88	2.457.469,83
<b>ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ</b>	295.180,90	87.217,07	-	382.397,97
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>63.941.255,25</b>	<b>2.645.359,19</b>	<b>21.798.356,70</b>	<b>44.788.257,74</b>



**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΟΜΙΛΟΣ**

	<b>ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΗΣ 31/12/05</b>	<b>ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ</b>	<b>ΜΕΙΩΣΕΙΣ</b>	<b>ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΔΙΑΓΡΑΦΩΝ</b>	<b>ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ ΤΙΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ</b>	<b>ΑΞΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 31/12/2006</b>
<b>ΓΗΠΕΔΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ</b>	9.854.346,26	0,00	457.821,00	0,00	-39.142,00	9.435.667,26
<b>ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤ. ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ</b>	29.450.711,75	338.806,62	0,00	762.765,88	-18.394,54	29.045.147,03
<b>ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧ.ΕΓΚ.ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ.</b>	7.599.952,36	220.404,38	553,28	91.174,56	-64.976,14	7.793.605,04
<b>ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ</b>	6.275.378,39	609.613,69	479.460,58	20.240,69	-196.147,61	6.581.438,43
<b>ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>	13.023.827,71	588.661,12	36.764,51	2.599.505,15	-12.510,35	10.988.729,53
<b>ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤ. ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ</b>	382.397,96	85.669,99	137.087,85	0,00	-6.380,02	337.360,12
<b>ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ</b>	0,00	955.130,58	0,00	0,00	0,00	955.130,58
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>66.586.614,44</b>	<b>2.798.286,39</b>	<b>1.111.687,21</b>	<b>3.473.686,28</b>	<b>-337.550,66</b>	<b>65.137.077,99</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΟΜΙΛΟΣ**

	ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 31/12/2005	ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ	ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ	ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ ΔΙΑΓΡΑΦΩΝ	ΣΥΝ/ΚΕΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ	ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 31/12/2006	ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ 31/12/2006
<b>ΓΗΠΕΔΑ ΟΙΚΟΠΕΔΑ</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.435.667,26
<b>ΚΤΙΡΙΑ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤ. ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΑ ΕΡΓΑ</b>	3.311.836,22	1.432.757,40	257.591,24	22,18	-1.182,16	4.488.162,36	24.556.984,67
<b>ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΧ.ΕΓΚ.ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛ.</b>	4.743.610,35	588.738,09	553,26	88.917,83	-43.476,27	5.286.353,61	2.507.251,42
<b>ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕΣΑ</b>	3.176.552,25	821.960,42	271.548,62	5.043,09	111.027,02	3.610.893,94	2.970.544,49
<b>ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ</b>	10.566.357,88	784.495,78	135.258,86	2.767.255,91	-5.166,67	8.453.505,56	2.535.223,96
<b>ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΥΠΟ ΕΚΤ. ΚΑΙ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ</b>	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	337.360,12
<b>ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ</b>				-687.484,48		687.484,48	267.646,10
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>21.798.356,70</b>	<b>3.627.951,69</b>	<b>664.951,98</b>	<b>2.173.754,54</b>	<b>61.201,91</b>	<b>22.526.399,96</b>	<b>42.610.678,02</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΕΝΔΟΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ (ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ 01/01 – 31/12/2006)**

ΑΠΑΙΤΗΣΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ	ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ	VENTURES	ZETA AE	ZETA FIN	Κ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΕ	SAR. POLSKA	SARANTIS BELGRADE	SAR. ROMANIA	SAREAST	VENUS	GR. SAR. CYPRUS LTD	SAR. TURKEY	WALDEK	ΣΥΝΟΛΑ
ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ	0,00	11.862,00		9.838.866,46		23.417,09		102.541,76			403.241,81	3.004,61		<b>10.382.933,73</b>
VENTURES AE	<b>827.193,18</b>													<b>827.193,18</b>
ZETA COSMETICS				19.175,00										<b>19.175,00</b>
ZETA A.E.	<b>246.728,72</b>									234.506,97				<b>481.235,69</b>
SARANTIS BELGRADE	<b>119.009,90</b>					46.059,92								<b>165.069,82</b>
SARANTIS BULGARIA LTD	<b>137.653,29</b>		17.584,30				9.333,00							<b>164.570,59</b>
SARANTIS SAREAST	<b>102.095,89</b>										1.730.933,00			<b>1.833.028,89</b>
SARANTIS SKOPJE LTD	<b>42.334,74</b>													<b>42.334,74</b>
SARANTIS ROMANIA	<b>2.546,20</b>					80.623,76								<b>83.169,96</b>
Κ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΕ	<b>103.403,58</b>													<b>103.403,58</b>
SARANTIS CZECH	<b>450.268,25</b>					86.151,55								<b>536.419,80</b>
SARANTIS POLSKA	<b>750.745,19</b>													<b>750.745,19</b>
SARANTIS UKRAINE	<b>1.201.561,29</b>				39720,28	57.113,61								<b>1.298.395,18</b>
ZETA FIN LTD	<b>208.268,59</b>		18.386,37										<b>21.000,00</b>	<b>247.654,96</b>
SARANTIS HUNGARY						3.184,32								<b>3.184,32</b>
SARANTIS RUSSIA	<b>1.221.480,03</b>								1.818.401,00					<b>3.039.881,03</b>
GR. SARANTIS CYPRUS LTD								1.833.880,00						<b>1.833.880,00</b>
OTO TOP BULGARIA					429.020,57									<b>429.020,57</b>
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>5.413.288,85</b>	<b>11.862,00</b>	<b>35.970,67</b>	<b>9.858.041,46</b>	<b>468.740,85</b>	<b>296.550,25</b>	<b>9.333,00</b>	<b>1.936.421,76</b>	<b>1.818.401,00</b>	<b>234.506,97</b>	<b>2.134.174,81</b>	<b>3.004,61</b>	<b>21.000,00</b>	<b>22.241.296,23</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΕΝΔΟΕΤΑΙΡΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 01/01/2006 ΕΩΣ 31/12/2006**

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΓΟΡΕΣ	ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ	ZETA FIN LTD	SAR. ROMANIA	SAREAST	GR. SAR. CYPRUS LTD	SAR. HUNGARY	SAR. BULGARIA	SAR. CZECH	SARANTIS POLSKA	Κ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΕ	TOTAL
ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ	0,00	224.697,66	34.571,28		1.496,81		25.604,50		69.446,00		355.816,25
VENTURES AE	1.512.184,45										1.512.184,45
SARANTIS ROMANIA	4.810.651,25						2.686,04		425.395,25		5.238.732,54
SARANTIS BULGARIA	2.326.726,11								117.820,90		2.444.547,01
SARANTIS BELGRADE	1.906.088,11		8.910,48						265.884,09		2.180.882,68
SARANTIS SKOPJE	639.958,43										639.958,43
SARANTIS ANADOL SA	1.196.539,53										1.196.539,53
SARANTIS UKRAINE	231.745,72								26.077,47		257.823,19
SARANTIS POLSKA	3.204.847,36		4.148,41			11.967,92		13.545,00			3.234.508,69
SARANTIS CZECH	1.468.499,03		2.177,14			9.543,40			402.542,30		1.882.761,87
GR. SARANTIS CYPRUS LTD	0.00		33.880,00						1.422.862,00		1.456.742,00
ZETA FIN LTD	450.695,64										450.695,64
Κ. ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΑΕ	69.869,04										69.869,04
ΟΤΟ TOP BULGARIA										437.076,44	437.076,44
SAREAST	2.095,89				30.933,00						33.028,89
SAR. RUSSIA	1.124.085,03			18.401,00							1.142.486,03
SARANTIS HUNGARY	720.266,69							1.208,09	3.090,15		724.564,93
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>	<b>19.664.252,28</b>	<b>224.697,66</b>	<b>83.687,31</b>	<b>18.401,00</b>	<b>32.429,81</b>	<b>21.511,32</b>	<b>28.290,54</b>	<b>14.753,09</b>	<b>2.733.118,16</b>	<b>437.076,44</b>	<b>23.258.217,61</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ</b>		
	<b>ΟΜΙΛΟΣ</b>	<b>ΕΤΑΙΡΕΙΑ</b>
α) Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών	23.258.217,61	19.664.252,28
β) Αγορές αγαθών και υπηρεσιών	23.258.217,61	355.816,25
γ) Απαιτήσεις	22.241.296,23	5.413.288,85
δ) Υποχρεώσεις	22.241.296,23	10.382.933,73
ε) Συναλλαγές και αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών διοίκησης	1.487.440,00	1.487.440,00
στ) Απαιτήσεις από διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης	0,00	0,00
ζ) Υποχρεώσεις προς τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης	0,00	0,00

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**ΟΜΙΛΟΣ ΓΡ. ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΑΒΕΕ**  
**ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31-12-2006**

ΣΤΑΚΟΔ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΞΙΑ
158.8	ΠΑΡ.ΟΜΟΓ.ΠΑΡΑΣΚ.ΔΙΑΤΡ.ΔΙΑΙΤ	418.618,81
242.0	ΠΑΡ.ΠΑΡΑΣ/ΝΩΝ ΑΓΡΟΧΗΜ.ΠΡ.ΠΑΡΑΓ.	90.469,50
245.1	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΑΠΟΥΝΙΩΝ & ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ, ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ & ΣΤΙΛΒΩΣΗΣ	3.243.807,13
245.2	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΛΩΠΙΣΜΟΥ	65.650.269,45
251.9	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΛΛΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ	97.119,20
252.9	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΛΛΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ	2.691.079,46
274.2	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΠΑΡΑΓ	59.360.321,62
503.0	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΝΤ/ΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜ . ΑΥΤ.	11.030.644,19
515.1	ΧΟΝΔΡ.ΕΜΠ.ΣΤΕΡΕΩΝ,ΥΓΡΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΙΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΠΡΟΙΟΝ.	2.656.183,00
513.8	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΛΛΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	368.190,89
514.5	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ	36.858.597,87
514.6	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	12.879.932,06
514.9	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΛΛΩΝ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ	27.839.369,54
ΣΥΝΟΛΟ		223.184.602,72

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

<b>ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε</b>		
<b><u>ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 31/12/06</u></b>		
<b>ΣΤΑΚΟΔ</b>	<b>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</b>	<b>ΑΞΙΑ</b>
158.8	ΠΑΡ.ΟΜΟΓ.ΠΑΡΑΣΚ.ΔΙΑΤΡ.ΔΙΑΙΤ	418.618,81
242.0	ΠΑΡ.ΠΑΡΑΣ/ΝΩΝ ΑΓΡΟΧΗΜ.ΠΡ.ΠΑΡΑΓ.	90.469,50
245.1	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΣΑΠΟΥΝΙΩΝ & ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΩΝ, ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ & ΣΤΙΛΒΩΣΗΣ	3.243.807,13
245.2	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΛΩΠΙΣΜΟΥ	28.295.242,51
251.9	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΛΛΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΑΠΟ ΚΑΟΥΤΣΟΥΚ	97.119,19
252.9	ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΛΛΩΝ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ	2.691.079,46
274.2	ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΠΑΡΑΓ	11.845.660,13
503.0	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΝΤ/ΚΩΝ ΕΞΑΡΤΗΜ . ΑΥΤ.	1.202,70
513.8	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΛΛΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ	368.190,89
514.5	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΡΩΜΑΤΩΝ & ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΩΝ	27.519.841,14
514.6	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	12.879.932,06
514.9	ΧΟΝΔΡΙΚΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΛΛΩΝ ΕΙΔΩΝ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ	27.839.369,54
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>		<b>115.290.533,06</b>

**ΠΙΝΑΚΕΣ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑ ΚΛΑΔΟ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΝΟΜΗ**

**ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 12Μ 2006**

**1. ΚΛΑΔΟΙ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ**

**Ανάλυση Ενοποιημένων Πωλήσεων**

€ εκ.	12Μ '06	%	12Μ '05
<b>Καλλυντικά Ευρείας Διανομής</b>	<b>87,37</b>	<b>18,82%</b>	<b>73,53</b>
% Πωλήσεων	39,15%		35,24%
Ιδιοπαραγόμενα	60,10	20,23%	49,98
% Πωλήσεων	26,93%		23,95%
Διανεμόμενα	27,27	15,82%	23,55
% Πωλήσεων	12,22%		11,28%
<b>Προϊόντα Οικιακής Χρήσης</b>	<b>83,17</b>	<b>9,43%</b>	<b>76,00</b>
% Πωλήσεων	37,27%		36,42%
Ιδιοπαραγόμενα	78,63	8,38%	72,55
% Πωλήσεων	35,23%		34,77%
Διανεμόμενα	4,54	31,49%	3,45
% Πωλήσεων	2,04%		1,66%
<b>Προϊόντα Υγείας &amp; Φροντίδας</b>	<b>19,90</b>	<b>4,28%</b>	<b>19,09</b>
% Πωλήσεων	8,92%		9,15%
<b>Στρατηγικές Συμμαχίες</b>	<b>32,74</b>	<b>-18,23%</b>	<b>40,04</b>
% Πωλήσεων	14,67%		19,19%
<b>Συνολικές Πωλήσεις</b>	<b>223,18</b>	<b>6,96%</b>	<b>208,66</b>



**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**Ανάλυση Ενοποιημένων Κερδών προ Τόκων και Φόρων**

€ εκ.	12Μ '06	%	12Μ '05
<b>Καλλυντικά Ευρείας Διανομής</b>	<b>7,64</b>	<b>-7,76%</b>	<b>8,28</b>
<b>% EBIT</b>	<b>25,62%</b>		<b>29,42%</b>
Περιθώριο	8,74%		11,26%
<b>Ιδιοπαράγωμα - Παλαιές Χώρες</b>	<b>10,00</b>	<b>23,74%</b>	<b>8,08</b>
<b>Ιδιοπαράγωμα - Νέες Χώρες</b>	<b>-4,20</b>		<b>-0,85</b>
<b>Ιδιοπαράγωμα</b>	<b>5,80</b>	<b>-19,82%</b>	<b>7,24</b>
% EBIT	19,46%		25,71%
Περιθώριο	9,65%		14,48%
<b>Διανεμόμενα</b>	<b>1,84</b>	<b>76,45%</b>	<b>1,04</b>
% EBIT	6,16%		4,42%
Περιθώριο	6,73%		4,42%
<b>Προϊόντα Οικιακής Χρήσης</b>	<b>7,58</b>	<b>5,69%</b>	<b>7,17</b>
<b>% EBIT</b>	<b>25,41%</b>		<b>25,47%</b>
Περιθώριο	9,11%		9,43%
<b>Ιδιοπαράγωμα - Παλαιές Χώρες</b>	<b>7,53</b>	<b>8,66%</b>	<b>6,93</b>
<b>Ιδιοπαράγωμα - Νέες Χώρες</b>	<b>-0,14</b>		<b>-0,05</b>
<b>Ιδιοπαράγωμα</b>	<b>7,40</b>	<b>7,47%</b>	<b>6,88</b>
% EBIT	24,81%		688,24%
Περιθώριο	9,41%		9,49%
<b>Διανεμόμενα</b>	<b>0,18</b>	<b>-37,28%</b>	<b>0,29</b>
% EBIT	0,60%		24,45%
Περιθώριο	3,95%		8,28%
<b>Προϊόντα Υγείας &amp; Φροντίδας</b>	<b>3,10</b>	<b>20,47%</b>	<b>2,58</b>
<b>% EBIT</b>	<b>10,41%</b>		<b>9,15%</b>
Περιθώριο	15,59%		13,49%
<b>Στρατηγικές Συμμαχίες</b>	<b>11,50</b>	<b>13,52%</b>	<b>10,13</b>
<b>% EBIT</b>	<b>38,56%</b>		<b>35,98%</b>
Περιθώριο	35,11%		25,29%
<b>Συνολικό EBIT</b>	<b>29,81</b>	<b>5,92%</b>	<b>28,15</b>
<b>Περιθώριο</b>	<b>13,36%</b>		<b>13,49%</b>

**2. ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ**

**Ανάλυση Ενοποιημένων Πωλήσεων**

€ εκ.	12Μ '06	%	12Μ '05
<b>Ελλάδα</b>	<b>109,81</b>	-4,74%	<b>115,28</b>
<b>% Πωλήσεων</b>	<b>49,20%</b>		<b>55,25%</b>
Πολωνία	<b>47,77</b>	18,65%	<b>40,26</b>
Ρουμανία	<b>32,25</b>	12,26%	<b>28,73</b>
Βουλγαρία	<b>14,14</b>	24,39%	<b>11,37</b>
Σερβία	<b>7,47</b>	27,88%	<b>5,84</b>
Τσεχία	<b>4,51</b>	34,65%	<b>3,35</b>
ΠΓΔΜ	<b>1,40</b>	7,96%	<b>1,30</b>
<b>Παλαιές Χώρες</b>	<b>107,54</b>	18,38%	<b>90,84</b>
<b>% Πωλήσεων</b>	<b>48,18%</b>		<b>43,54%</b>
Ουκρανία	<b>0,47</b>	111,47%	<b>0,22</b>
Τουρκία	<b>3,31</b>	42,75%	<b>2,32</b>
Ρωσία	<b>0,67</b>		<b>0,00</b>
Ουγγαρία	<b>1,38</b>		<b>0,00</b>
<b>Νέες Χώρες</b>	<b>5,83</b>	129,46%	<b>2,54</b>
<b>% Πωλήσεων</b>	<b>2,61%</b>		<b>1,22%</b>
<b>Συνολικές Πωλήσεις</b>	<b>223,18</b>	6,96%	<b>208,66</b>

**ΓΡ.ΣΑΡΑΝΤΗΣ Α.Β.Ε.Ε.**  
 Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις  
 για την περίοδο από 1 Ιανουαρίου έως 31 Δεκεμβρίου 2006

**Ανάλυση Ενοποιημένων Κερδών προ Τόκων και Φόρων**

€ εκ.	12Μ '06	%	12Μ '05
<b>Ελλάδα</b>	<b>23,36</b>	14,94%	<b>20,32</b>
Πολωνία	<b>3,59</b>	14,55%	<b>3,13</b>
Ρουμανία	<b>3,88</b>	12,14%	<b>3,46</b>
Βουλγαρία	<b>1,18</b>	29,30%	<b>0,91</b>
Σερβία	<b>1,72</b>	57,79%	<b>1,09</b>
Τσεχία	<b>0,29</b>	420,36%	<b>0,06</b>
ΠΓΔΜ	<b>0,17</b>	58,79%	<b>0,11</b>
<b>Παλαιές Χώρες</b>	<b>34,19</b>	17,57%	<b>29,08</b>
Ουκρανία	<b>-1,00</b>	294,52%	<b>-0,25</b>
Τουρκία	<b>-2,54</b>	292,84%	<b>-0,65</b>
Ρωσία	<b>-0,51</b>	1613,09%	<b>-0,03</b>
Ουγγαρία	<b>-0,33</b>		<b>0,00</b>
<b>Νέες Χώρες</b>	<b>-4,38</b>	371,48%	<b>-0,93</b>
<b>Συνολικό ΕΒΙΤ</b>	<b>29,81</b>	5,90%	<b>28,15</b>

Αθήνα, 20-02-2007

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  
**ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ**  
 Α.Δ.Τ. Χ 080619/03

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ  
**ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΣΑΡΑΝΤΗΣ**  
 Α.Δ.Τ. Ρ 539590/95

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
 & ΜΕΛΟΣ Δ.Σ.  
**ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΡΟΖΑΚΕΑΣ**  
 Α.Δ.Τ. Ρ 534498/94

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ  
**ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ. ΜΕΪΝΤΑΝΗΣ**  
 Α.Δ.Τ. ΑΒ 656347/06